

IZVJEŠĆE
o radu Muzeja moderne i suvremene umjetnosti za 2017. godinu



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
GRAD RIJEKA
GRADONAČELNIK

KLASA: 023-01/18-04/128
URBROJ: 2170/01-15-00-18-1
Rijeka, 11. 10. 2018.

Gradsko vijeće Grada Rijeke
n/r predsjednika Andreja Poropata

*Na temelju članka 58. Statuta Grada Rijeke ("Službene novine Primorsko-goranske županije" broj 24/09, 11/10 i 5/13 i "Službene novine Grada Rijeke" broj 7/14, 7/16-pročišćeni tekst, 12/17 i 9/18) podnosim Gradskom vijeću Grada Rijeke na razmatranje i usvajanje **Izvješće o radu Muzeja moderne i suvremene umjetnosti za 2017. godinu.***

*Na temelju članka 66. stavka 3. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Rijeke („Službene novine Primorsko-goranske županije“ broj 29/09, 14/13, 22/13-ispravak i 25/13-pročišćeni tekst i „Službene novine Grada Rijeke“ broj 10/17) za izvjestitelje na sjednici Gradskog vijeća Grada Rijeke određujem **mr.sc. Vojka Obersnela, Ivana Šarara, pročelnika Odjela gradske uprave za kulturu te Ivu Matulića, Muzej moderne i suvremene umjetnosti.***



GRADONAČELNIK

mr.sc. Vojko OBERSNEL

IZVJEŠĆE

o radu Muzeja moderne i suvremene umjetnosti za 2017. godinu

Tijekom 2017. godine Muzej moderne i suvremene umjetnosti je, uz provođenje osnovne muzejske djelatnosti, nastavio smjerom iz 2016. godine u smislu rasta kvalitete izložbenog programa kao i davanja veće uloge edukativnim programima i aktiviranju drugih aktivnosti Muzeja. Od početka godine realizirao je 26 izložbi, od čega 10 samostalnih i 16 skupnih, nekoliko suradnji i projekata u suradnji s vanjskim partnerima te više projekata u kontekstu programa „Spajalica“, koji je ostvaren u suradnji s Festivalom performansa „Dopust“. Veliku pažnju Muzej je posvetio razvoju suradničkih projekata i otvaranju prema lokalnoj zajednici, studentima i Sveučilištu, umjetničkoj i kulturnoj sceni Rijeke te stvaranju mreže suradnika i partnerstva u zemlji i inozemstvu.

Posebnu važnost Muzej je posvetio dugoročnom planiranju i pripremi programa u sklopu priprema Rijeke za Europsku prijestolnicu kulture 2020. i izradi strategije razvoja Muzeja u kontekstu preseljenja u novi prostor. Posljednja izložba održana u prostoru Muzeja u Dolcu bila je ona Zdravka Milića „Radovi 1981. – 2017.“ kojom se Muzej oprostio od prostora koji je koristio više od 60 godina.

Novo sjedište muzeja – prostor u tzv. „H-objektu“ u kompleksu bivše tvornice „Rikard Benčić“ otvoreno je 22. rujna 2017. godine retrospektivnom izložbom Tomislava Gotovca „Anticipator kriza – Kuda idemo ne pitajte“. Izložba je bila realizirana u suradnji s „Institutom Tomislav Gotovac“ i ostala je otvorena do 26. studenoga 2017. godine.

Izdvajamo tri najveća programa Muzeja u 2017. godini:

- Projekt **„Spajalica - umjetnost u javnom prostoru“** koji je bio realiziran u javnim prostorima koji okružuju novi muzejski prostor te u prostorima koji su vezani za EPK programsku liniju „Slatko i slano / Sweet and Salt“. „Spajalicu“ je u 2017. ciljano pratio velik broj publike - oko 17.000 ljudi, što je primarno rezultat strategije Muzeja da programe veže uz događanja koja su sama po sebi vidljiva, atraktivna i važna zajednici - početak obnove kompleksa „Benčić“, otvaranje novog sjedišta Muzeja i otvaranje tunela. Programi su bili izuzetno dobro popraćeni u medijima tako da je vidljivost ovog pristupa, koncepta, programa i prostora osjetno i mjerljivo narasla i prerasla lokalne i nacionalne okvire o čemu svjedoči posjet velikog broja zainteresirane stručne međunarodne publike. Sredstva za financiranje programa osigurana su iz proračuna Grada Rijeke, Ministarstva kulture RH te kroz partnerstvo s drugim organizacijama, udrugama i institucijama koje su imale podršku za realizaciju svog programa (Festival performansa „Dopust“, Turistička zajednica Grada Rijeke, Ministarstvo kulture Srbije, Goethe Institut – Beograd i Fondacija „Musagetes“, Kanada, Fondacija „Hartefakt“ Fond, Beograd, Veleposlanstvo Meksika, Hrvatska glazbena unija, Erste fondacija, Rijeka 2020. d.o.o. i Erste banka Hrvatska).
- **EU projekt „Riskiraj promjenu – Risk change“** koji je također povezan s EPK 2020., kroz programsku liniju „Kuhinja / Kitchen – Centar kreativnih migracija“ i koji se bavi temom migracija i integracije imigranata. Projekt je započet 1. lipnja 2016. godine, a traje do 31. svibnja 2020. godine te se realizira u suradnji sa sedam europskih partnera. U sklopu ovog projekta u 2017. godini Muzej je realizirao 3 izložbe: **„Crne krabulje“**, posljednju izložbu u 2017. godini, koja je predstavila 12 domaćih i stranih umjetnika izabраниh na javnom pozivu, a koji su u svojim radovima bavili temom migracija **„Sjene budućnosti“** Neli Ružić i **„Između tamo i tamo: anatomija privremenih migracija“** u sklopu koje izdvajamo multimedijalni performans **„Ova žena se zove Jasna 08“** Nicole Hewitt.
- Retrospektivna izložba Tomislava Gotovca **„Anticipator kriza – Kuda idemo ne pitajte“** koja je povezana s EPK programskom linijom „Doba moći“ koju Muzej realizira u suradnji s „Institutom Tomislav Gotovac“. Za ovu izložbu osigurano je financiranje od strane Ministarstva kulture, Rijeka 2020 d.o.o., Erste banke i Erste fondacije.

A) IZLOŽBENI PROGRAMI

Retrospektivna izložba Tomislava Gotovca „Anticipator kriza – Kuda idemo ne pitajte“, 22. 9. - 26. 11. 2017. Prva retrospektiva Tomislava Gotovca a.k.a. Antonija G. Lauera (Sombor, 1937. – Zagreb, 2010.) nastala je 7 godina nakon umjetnikove smrti te je odnijela presjek 60 godina njegove duge umjetničke prakse. Izložba je predstavila različite medije i faze njegova rada, kombinirajući ranije sa starijim radovima, manje poznate s ključnim djelima, autorove akcije s njihovim proizvedenicima u novinama i dokumentima sudskih procesa. Stotinjak umjetničkih radova prezentirano je u na nekoliko lokacija – od novog prostora Muzeja, Art-kina te na javnim gradskim prostorima. Izložba je bila proširena umjetničkim programima „Art Kampa Empeduja“ i „Dana otvorenog performansa Rijeka – DOPUST“ te studentskom izložbom „D Day“. Studentska izložba „D Day“ bila je usmjerena k realizaciji novih umjetničkih radova koji za polazišnu točku uzimaju Gotovčevu umjetničku praksu. „Dani otvorenog performansa Rijeka: Akcija!“ donijeli su izlaganja, performanse i akcije u javnom prostoru te su povezali bečki akcionizam s provokativnim metodama autorovog javnog nastupa. Umjetnička manifestacija „Art Kampa Empeduja: Nahranite spomenike dok su živi!“ u potpunosti je bila posvećena stvaralaštvu Antonija G. Lauera koji je riječkoj alternativnoj sceni bio značajna pojava - svojim prisustvom davao je značaj, ali i odavao priznanje, prijatelj i njezin protagonistom.

„Radovi 1981. - 2017.“, Zdravko Milić, 31. 8. - 20. 9. 2017. Samostalna izložba značajnog hrvatskog suvremenog umjetnika, koji inspiraciju već dugo vremena nalazi upravo u temama drugačije stvarnosti, predstavila je 36 godina njegova stvaralaštva pod nazivom „Radovi 1981. – 2017.“ Zdravko Milić rođen je 1953. godine u Labinu. Diplomirao je slikarstvo na Accademia di Belle Arti u Veneciji, 1977. u klasi prof. Carmela Zottija. Stručno je usavršavao mozaik 1988. na École Nationale Supérieure des Beaux – Arts u Parizu u klasi prof. Ricarda Licate. Od 1978.- 2006. godine djeluje kao samostalni umjetnik. Član je HDLU Rijeka, HDLU Zagreb i Le Venezie, Treviso. Od 2006. docent je na Akademiji primijenjenih umjetnosti Rijeci te u zvanju redovitog profesora predaje na kolegijima Slikarstvo i Mozaik. Intenzivno izlaže od početka '70 godina. Izlagao je na 85 samostalnih izložbe i sudjelovao na preko 600 skupnih izložbi u zemlji i inozemstvu. Dobitnik je 55 nagrada u zemlji i inozemstvu.

„In Their Eyes...“, 14. 7. – 17. 8. 2017.. Izložba je predstavila umjetničke pozicije proizašle iz tri specifične regije u središnjoj Europi, koje karakterizira zastupljenost više nacionalnih manjina i smještaj na granicama različitih jezičnih, kulturnih i geopolitičkih utjecaja. Radovi desetoro umjetnika iz Češke, Hrvatske i Italije (Stefano Cagol (IT), Nemanja Cvijanović (HR), Igor Eškinja (HR), Hannes Egger (IT), Michael Fliri (IT), Miroslav Hašek (CZ), Zdena Kolečková (CZ), Richard Loskot (CZ), Michela Thelenová (CZ), Slaven Tolj (HR) kroje priče u kojima su se nerazmrsivo ispreplele teme intimnosti karakteristične za obiteljske mitologije, topografije ponovno prisvojenih prostora te zanimljivosti materijalne baštine u kojoj se može naslutiti prisustvo predaka. Pitanje identiteta ponovo dovodi u žarište rastući broj negativnih manifestacija koje predstavljaju prijetnju etičkom integritetu i demokratskom potencijalu trenutačnog političkog sistema, kao i pojedinačnim zajednicama. Projekt je nastao u suradnji s Fakultetom likovnih umjetnosti i dizajna Sveučilišta „Jan Evangelista Purkyně“ u Ústí nad Labem i Kunsthalle Eurocentra Lana.

Antun Maračić „Na duge staze“, 15. 5. - 4. 6. 2017. Izložba je predstavila radove koji su koncipirani kao dugoročni ili su spontano nastajali duže vrijeme. Vrijeme se u njima često ističe, bilo kao latentna, bilo kao eksplicitna tema i sadržaj. Radovi s početaka autorova umjetničkog djelovanja bili su postavljeni kao uvod u izložbu te, iako izložba nije imala karakter retrospektivne – već su rani radovi služili kao primjeri dugotrajnosti procesa nastanka, ali i kao indikatori dugog trajanja istih motiva i ideja realiziranih tokom vremena svaki puta u različitim uprizorenjima i tematskim pomacima. Tako sintagma 'na duge staze' iz naslova izložbe, osim što se odnosi na vrijeme upisano u pojedine radove, istodobno, u širem krugu, obilježava i koncept na kojem je utemeljena cijela izložba.

Projekcije: „Antun Motika i nasljeđe eksperimenta“, 7. 4.- 7. 5. 2017. Izložbom je predstavljen manje poznat i neistražen opus eksperimenata Antuna Motike te radovi njegovih suvremenika iz domaće i međunarodne scene, povezujući ga s eksperimentom u pokretnim slikama (Stan Brakhage, Zlatko Hajdler, Aleksandar Srnc) i onima koji ukazuju na inovacijski i anticipatorski potencijal njegovih luminoeksperimenata u kontekstu suvremene produkcije (Juliana Borinski, Ana Hušman i Ivan Marušić

Klif, Goran Petercol, Davor Sanvincenti i Silvo Šarić). Motikini eksperimenti nastajali su u kontinuitetu od početka 40' do sredine 80' godina i u tom su razdoblju bili javno pokazani samo jedanput, u zagrebačkoj galeriji Centar 1968.. Prvo predstavljanje toga dijela Motikina opusa u Rijeci nastavak je njegove zakašnjele revalorizacije budući da se od kraja prvog desetljeća ovog stoljeća taj dio opusa počeo uvažavati i smatrati jednakovrijednim njegovom slikarstvu, ako ne i inovativnijim u promišljanju vizualnog jezika. S skladu s time, izložba je bila koncipirana kao skupna, objedinjujući analogne i digitalne tehnike rada u vidu zvučnih ambijenata, svjetlosnih instalacija, fotografije i filma.

„MMSU zbirka crvenih noseva“, izložba u sklopu EPK programa „Bakanalije Karnevalije“, **Studio Kamov**, 11. 2. 2017.. Izložba je realizirana kao dio događanja u sklopu Riječkog karnevala pod nazivom „Bakanalije Karnevalije“, koje su zajednički organizirali Rijeka 2020 i Galway 2020 (s kojim Rijeka dijeli titulu EPK 2020), a kao prva u nizu suradnji kroz zajedničke programe u okviru godine 2020. Ggodine. Događaj „Bakanalije Karnevalije“ kulturna je manifestacija s gastro-zabavnim elementima.

„Svjetlonosna bića“, Anja Leko, 18. - 25. 11. 2017.. Izložba je realizirana u sklopu 3. izdanja programa „Zvučni zid“ koji provodi Galerija SKC. Program putem ciklusa samostalnih izložbi predstavlja diplomante ili tek diplomirane umjetnike koji upravo napuštaju sigurnu zonu obrazovanja i probijaju zvučni zid. Cilj je podržati mlade umjetnike na početku njihove karijere koji su još nepoznati široj umjetničkoj sceni, a samostalna izložba omogućuje im adekvatnu prezentaciju javnosti kao i stjecanje iskustva. Također, šira javnost stječe uvid u nove energije i aktualnosti koje su itekako bitne za probijanje zajedničkog „kreativnog zida“.

Izložbeni programi – dio EPK 2020 programa

Međunarodni EU projekt „Riskiraj promjenu – Risk change“ - EPK programski pravac „Kuhinja – Centar za kreativne migracije“:

„Crne krabulje“, 14. 12. 2017. – 22. 2. 2018.. Izložba je predstavila umjetničke radove stranih i domaćih umjetnika koji su izabrani u okviru javnog poziva objavljenog u lipnju 2017., a koji se bave migracijskom problematikom. Na sjecištu politike i poezije, ova epizoda međunarodnog projekta predstavlja 12 autora koji odmiču od društveno-političke statistike i zalaze u emotivno-psihičku pozadinu migracija. Predstavljeni radovi svjedoče o bezvremenosti fenomena migracija, kao i o dugotrajnoj umjetničkoj preokupaciji temom lomljivosti ljudskih veza. Umjetnici: Carlos Aires, Cristiano Berti / Can Sungu, Marianna Christofides, Aleksandar Garbin, Roos van Haften, Laurent van Lancker, Miroslav Mikuljan, Rafael Puetter (Rafucko), Davor Sanvincenti, Ana Sladetić i Elejan van der Velde. Izložba se je bavila migracijama koje na razini svakodnevnog života u pravilu proizvode neku vrstu ekscesa. S uporištem u umjetničkim praksama i trenutnom društvenom stanju, izložba je objedinila migracijsku, radnu i ekonomsku problematiku. U rasponu od personaliziranih i poetskih pristupa do dokumentarnih i kritičkih, radovi naznačuju spektar (ne)mogućnosti snalaženja u situacijama poremećene sigurnosti i zaštite: stanja dezorijentiranosti i beznađa, napora optimizma i zajedništva.

„Između tamo i tamo: anatomija privremenih migracija“, 27. 1 - 19. 3. 2017. Projekt proučava osobne priče, društvene i kulturne procese nastale uslijed kretanja privremenih migracija različitih skupina, poput radnica u kućanstvima i njegovateljica, fizičkih i sezonskih radnika, umjetnika na rezidencijama i dr.. Skrenuta je pozornost na one skupine nevidljivih migranata, ljude iz naše zajednice, susjede, prijatelje, poznanike i članove obitelji, prepuštene uglavnom taktikama vlastitog snalaženja, i predrasudama zajednice iz koje i u koju dolaze. Izložba se je fokusirala na tri aspekta: napetosti bivanja na dvije adrese, nevidljivosti u javnom prostoru i svakodnevnom životu te procesima i transformacijama u zemljama odlaska. Umjetničke produkcije 10 umjetnika (Tomislav Brajnović (HR), Danica Dakić (BIH), Larisa David (RO), h.arta group (RO), Silvia Hell (IT), Nicole Hewitt (HR), Ana Hušman (HR), Božena Končić Badurina (HR), Andreja Kulunčić (HR), Veda Popovici (RO), Sandra Sterle (HR)), edukativne muzejske radionice i radionice sa studentima, studentska vodstva, susreti s umjetnicima te okrugli stol „Privremene migracije – liminalnost, ranjivost i rad“, bile su platforma su za istraživanje migracijskih procesa, metoda, oblika prezentacije, postavki i metafora promišljanja o suvremenosti. Suradnici na projektu: Škart, Centar za mirovne studije, Grupa 484, BRID i MAZ. U sklopu izložbe izdvajamo **multimedijalni performans „Ova žena se zove Jasna 08“**, Nicole Hewitt, a u njemu autorica kroz hibridno dokumentarno-fiksijski projekt prikazuje ženu dislociranu od vlastitog iskustva, migranticu koja se

nalazi u prostoru između osobne i službene povijesti iz kojih nastaje određena memorija kolektivnog sjećanja.

„**Sjene budućnosti**“ Neli Ružić, 13. 12. 2016. – 13. 1. 2017. Središnju ulogu u 25 izloženih radova zauzimala je tema kulturnog sjećanja. Polazeći od istraživanja vlastitih memorijskih kodova, a suočavajući se s pojavom politizacije memorije, autorica istražuje metode zaborava, brisanja, negacije i potpune dekonstrukcije, stvarajući nove strukture iz ostataka prošlosti, kombinirajući imaginarne i povijesne prostore. Neli Ružić rođena je 1966. u Splitu. Diplomirala je slikarstvo na Fakultetu primijenjenih umjetnosti u Beogradu, te postdiplomski studij na Fakultetu umjetnosti, UAEM, Meksiko. Do 1991. godine živi u Splitu i sudjeluje aktivno na hrvatskoj umjetničkoj sceni. Krajem 90' odlazi u Meksiko te se 2012. vraća u Hrvatsku. Od 1990. imala je niz samostalnih izložbi i sudjeluje na brojnim izložbama, projektima i festivalima u Hrvatskoj i inozemstvu. Zaposlena je u Školi za likovnu umjetnost u Splitu, u sklopu koje vodi i bogati program galerije pod nazivom „Škola“.

Projekt „Spajalica - umjetnost u javnom prostoru“ - realiziran je u javnim prostorima bivšeg kompleksa tvornice „Rikard Benčić“ te u prostorima koji su vezani za EPK programsku liniju „Slatko i slano / Sweet and Salt“:

U ovom izdanju „Spajalica“ fokus je bio na preseljenju Muzeja u novi prostor, vraćajući se na početnu ideju programa, koji je bio utemeljen kako bi propitivao prisustvo i ulogu Muzeja u društvenoj zajednici te aktivirao javni, urbani prostor. Muzej je desetljećima čekao preseljenje, što je okončano odlukom da se Muzej smjesti u jednom krilu tzv. „H-objekta“ u kompleksu „Rikard Benčić“ - istom bivšem urbanističkom kompleksu koji će se preobraziti u buduće kulturno središte Rijeke. Jedini način da se ovaj objekt rekonstruirao i da Muzej dobije svoj prostor bio je kreativni i angažirani pristup svih uključenih, Odjela za kulturu, djelatnika Muzeja, projekatnata, izvođača radova i svih ostalih suradnika. U skladu s novom koncepcijom djelovanja – i strategijom “to trebamo - to radimo” razrađenom i prezentiranom na Bijenalu arhitekture u Veneciji 2016. godine, nije se čekao da se stvore idealni uvjeti i riješe svi problemi kako bi se započelo s radovima na rekonstrukciji, već se krenulo s obnovom i „u hodu“ su se pronalazila alternativna rješenja, a program „Spajalica“ bio je jedan od alata kojim je Muzej komunicirao i ubrzavao ideju i realizaciju projekta. Nakon otvorenja, „H-objekt“ nije završena muzejska zgrada, već je sama zgrada „muzej u nastajanju“, koja će rasti i razvijati se istovremeno s razvojem Muzeja. Program je bio realiziran u razdoblju od početka svibnja do kraja listopada. Partneri u provedbi bili su Festival performansa „Dopust“, Muzej moderne umjetnosti Beč - MUMOK te Galerija Michaela Stock iz Beča. Zadržavajući osnovnu strategiju i ideju neposredne komunikacije s prostorom i zajednicom, dramaturgija performativnog programa bila je usmjerena na trenutak otvorenja novog prostora Muzeja i provociranju pažnje javnosti na program, retrospektivnu izložbu Tomislava Gotovca te način djelovanja Muzeja u novom kontekstu. Osim performativnog programa, prvenstveno vezanog za izložbu Tomislava Gotovca i otvorenje Muzeja, realiziran je i niz individualnih programa (radionica, predavanja, izložbi, performansa):

- **Sandro Đukić:** video instalacija / intervencija u tunelu, „Tunel – Ri“, prigodom otvorenja tunela koji - spaja područje od Katedrale do ulice Dolac, 5.5.
- **MMSU:** tisak radova Tomislava Gotovca u velikom formatu i postavljanje istih u javnim prostorima grada, od Korza do Benčića, 15.9.
- **Kate Mijatović:** permanentna umjetnička instalacija u javnom prostoru, „Između neba i zemlje“, Benčić, 30. 12. – ovaj projekt u javni prostor postavlja rad koji je predstavljao Hrvatsku na 55. Venecijanskom bijenalu, a koji se u Rijeci nadogrudio novim elementima.
- **Ale de la Puente:** predavanje i razgovor s umjetnicom, „Noge u vodi, pogled u zvijezde čekajući sijevanje“, MMSU Benčić, 16.10.
- **Tanja Ostojić:** radionica i izložba „Leksikon Tânja Ostojić“, Studio Kamov, Križanićeva 6a, 11.8. do 7. 9. Autorica ovim predstavljanjem objedinjuje šestogodišnji interdisciplinarni i participativni projekt usmjeren k istraživanju suvremenih post-jugoslavenskih migracijskih procesa kroz prizmu osobnih povijesti žena. Razvijajući ga prvenstveno kroz umjetničke alate, osobnu i kreativnu razmjenu provodi unutar konkretnog uzorka – 33 imenjakinja i prezimenjakinja. Na izložbi je bio prikazan dio arhiva istraživanja, radovi nastali u kreativnim radionicama, kao i foto i video dokumentacija. Tanja Ostojić (1972., Užice, Jugoslavija, Srbija) se bavi performansom, istraživačkim i interdisciplinarnim projektima. Studirala je umjetnost u Beogradu, Francuskoj i Njemačkoj. Djeluje uglavnom iz perspektive žene migrantice, dok političko pozicioniranje, humor i

integracija gledalaca određuju njen pristup radu. Od 1994. godine predstavila je svoj rad na velikom broju izložbi i festival. Živi u Berlinu.

- **„Hartefakt“**: performans „WakEUp Rijeka: 48 sati budnosti“, ispred galerije Mali salon, Korzo 24, 28. - 30.7. Performans realiziran u suradnji s Fondacija „Hartefakt“, Beograd, postavlja pitanje o izbjeglicama i njihovim neizvjesnim sudbinama, osvjetljavajući odgovore iz različitih uglova. Autori koncepta su Srđan Ćešić, Andrej Nosov, suradnik na materijalima, Vuk Bošković, te izvođači programa Jelena Graovac, Nevena Negojević, Marina Mišović i Janko Dimitrijević. Performans je pratila izložba fotografija Marka Drobnjakovića, fotografa porijeklom iz Beograda, koji bilježi sudbinu izbjeglica s Bliskog Istoka. Izložba je također postavljena u javnom prostoru, na Korzu ispred Malog salona MMSU.
- **Dragan Vojvodić, umjetnik koji je u Rijeci boravio u sklopu Rezidencijalnog programa Kamov od 21.7. do 6.8.**, izveo je performans „Suprematistička tranzicija“ i akciju „Suprematistička transmisija (MMSU Benčić i javni prostori grada, m/b „Galeb“, 31.7.-1.8.). Dragan Vojvodić u performansu pod nazivom „Suprematistička tranzicija“ koji je inspiriran stogodišnjicom Maljevičevog Crnog kvadrata na bijelom polju pokazuje eklektičan spoj segmenata koji se iščitavaju u audio-vizualnim i narativno-metaforičkim interpretativnim modelima, a čine ga: video-rad, akt slikanja Maljevičevog „Crnog kvadrata“ i paljenje baklji u samoj završnici performansa. „Suprematistička tranzicija“ evoluirala u „Suprematističku transmisiju“ - akciju s performativnom strukturom u kojoj se bavi fenomenom tijela, kretanja, diskontinuiteta, odnosom umjetnosti i društva, usponom neo-liberalnog koncepta, te citatnošću i novim čitanjem i prepoznavanjem kontinuiteta umjetničkog mišljenja, u odnosu na „Crni kvadrat“ koji emitira ideju umjetnosti u realni prostor i urbanu sredinu.
- **Milo Moiré**: akcija u javnom prostoru od stare do nove lokacije Muzeja, „Ceci n’ est pas une femme nue“, 22.9. i performans, „The Plopegg Painting Performance“, MMSU Benčić, 23.9.
- **Lala Nomada (MEX)**: performans, MMSU Benčić, 22.9.
- **Karl Salzman**: performans akcija u javnom prostoru, „Performance for lifesaving tools and cultural identity protection“, MMSU Benčić, 24. 9.
- **IRWIN**: „NSK Passport Office, Rijeka, 2017.“, MMSU Benčić, 25.9.
- **JMZM - Josip Maršić i Zoran Medved** - koncertni performans i **Dino Topoljak** video instalacija, „Today 7“ i „Sunce“, MMSU Benčić, 25.11.

Izložbeni programi u Malom salonu:

„**Bez naziva 2017.**“, Tomo Savić Gecan, 15. 12. 2017. – 13. 1. 2018.. Autorov umjetnički rad balansira između dviju pretpostavki: između stvarnosti i onoga koji je doživljava postoji procjep. U Malom salonu publiku je dočekala sve-prožimajuća praznina, ostavljajući utisak da je na izložbu došla prerano ili prekasno. Upute su kazivale kako je u pozadini stakala mapa čije su konture omeđivale 3 lokacije na kojima je u različitim terminima autor izvodio rad: 2005. godine u galeriji „Etablissement d’en face“ u Briselu, 2015. u antverpenskom „(On)begane Grond“ te aktualni. Svježe obojeni Mali salon razgolićuje do kože, i tek time što ga ostavlja praznim u pravom ga smislu otvara – ne izlažući ništa, osim prostora samog. Takva gesta potvrđuje Savić-Gecana kao jednog od autora koji su u devedesetima aktualizirali pitanja prirode i legitimiteta umjetnosti. Njegov rad u cjelini prototip je antipopularane umjetnosti.

„**Ostatak**“, Nicolaj Dudek 21. 11. – 3. 12. 2017. Autor se je predstavio s radovima čije je stvaranje započelo 2016. - za vrijeme njegova boravka u Rijeci u okviru Rezidencijalnog programa Kamov. Radovi su nastali brisanjem tiskarske tinte pomoću lavandinog ulja sa stranica časopisa na kojima su prikazane idealizirane ljudske figure. Svojim intervencijama koristeći olovku, flomaster, uljne boje i ostatke tiskarske tinte stvara transformirane prikaze ljudskih figura otvarajući pitanja o materijalizaciji ljudskih života, iskorištavanju njihovih tijela i ljudima kao materijalu.

„**Manlio Malabotta – fotografije**“, po ideji Diane de Rosa i Massimiliana Schiozzija, 19. - 28.10.2017. Izložbom je obilježena 110. godišnjica rođenja Manlia Malabotte, a ostvarena je u okviru programa multidisciplinarnog festivala „Varcare la frontiera #5 Atlantidi, identità sommerse“ te u suradnji sa Generalnim Konzulatом Republike Italije u Rijeci. Izložbom se želio se dati doprinos istraživanju povijesnih i kulturnih niti, koje su povezali i mogu još više učvrstiti veze Trsta i Rijeke. Manlio Malabotta rođen je 1907. u Trstu. Studirao je u Trstu i Padovi, a 1935. seli u u Motovun, koji će biti dodirna točka u prijateljstvu između Fulvia Tomizze i njega. U siječnju 1944. primoran je napustiti Istru, zajedno sa

suprugom i kćerkom kako bi, zbog sudjelovanja u misiji sa saveznicima, izbjegao uhićenje od strane Nijemaca. Krajem 1974. seli se u Trst, gdje je i preminuo 1975.. U Trstu osmišljava ediciju „Costa orientale“ posvećenu umjetnosti i književnosti Istre i Dalmacije.. Zahvaljujući njegovoj udovici, gđi Franca Fenga Malabotta, koja je dala na korištenje arhiv svoga supruga, inicijativi Diane di Rosa i Massimiliana Schiozzija za postav izložbe (Civico Museo della Civiltà Istriana Fiumana e Dalmata, Trst 2014.), te restauraciji fotografija starih najmanje 75 godina i razumijevanju Fondazione CRTrieste, riječka je publika imala priliku uživati u fotografijama iz 30' i 40' godina 20. stoljeća, autora-fotoamatera, koji je s velikom ljubavlju, snimao u Rijeci, na rivi, u riječkoj luci, po Istri i okolici.

„Svijet bez nas - priče o eri neljudskih aktera“, organizacija: udruga Drugo more, 7. - 22. 9. 2017. Izložba je realizirana u okviru međunarodnog projekta „State Machines“ i uz podršku Rijeka 2020 d.o.o.–EPK 2020. Istražujući budućnost svijeta u kojem više ne dominiraju ljudi, izložba okuplja novomedijske radove svjetski priznatih umjetnika Tima Arnalla, Ignasa Krunglevičiusa, Marka Leckeyja, Nicolasa Maigreta i Marie Roszkowske, Yuriya Pattisona, Sasche Pohfleppa, Suzanne Treister, Addie Wagenknecht i Pinar Yoldas. Ideja izložbe počiva na opisu svijeta koji je rezultat postepenog tehnološkog razvoja čiji počeci sežu u naše doba. Umjetnici koji sudjeluju na izložbi na sličnom tragu ispituju mogućnosti ekologije nakon ljudi, zamišljajući svakodnevicu post-antropocena kao vremena u kojem su kontrolu preuzeli neki drugi oblici "života", poput algoritama, umjetne inteligencije, umjetno stvorenih nanočestica i genetski modificiranih mikroorganizama.

„Dijalog s Milom Kumbatović / Jasna Šikanja, Smiljana Polugić“, 3.08. - 18.8. 2017. Izložba se je održala u dvije etape – druga etapa bila je u galeriji „Lapidarij“ u Omišlju na Krku. Riječ je o 2. iz serije izložbi kojom Muzej predstavlja autore i djela iz fundusa određene razdobljem moderne umjetnosti uz suvremene umjetničke radove pozvanog autora. Ova, komparativna izložba predstavlja opuse umjetnice Mile Kumbatović (1915. – 2004.) i dviju pozvanih umjetnica - grafičarke Jasne Šikanje (1964.) i kiparice Smiljane Polugić (1983.). Tri estetska ključa u rasponu od moderne do suvremene umjetnosti, triju umjetnica različitih generacijskih pripadnosti, odgovaraju vremenskom rasponu moderne i suvremene umjetnosti kojem je Muzej profesionalno posvećen. Umjetnički opusi međusobno su povezani intimnim individualizmom, intimizmom kao estetskom odrednicom djela, očitom i u morfologiji i u kaligrafiji djela, neovisno o mediju u kojima su radovi izvedeni. Iako je Kumbatović prvenstveno slikarica čija su slikarska djela mahom tematski posvećena pejzažu otoka Krka, iz njezinog bogatog opusa predstavljena su dva ciklusa – „Svijet kamena“ s početka 60' te ciklus „Svemirskih krajolika“, koji datira iz sredine i kraja 70'. Izložba obuhvaća presjek apstraktne misli u autoričinom stvaralaštvu - slike i do sada javnosti ne prikazivane grafike, crteže te industrijsku skulpturu manjih formata.

„Completion through“, Marko Tadić, 7. – 30. 7. 2017. Izložba je predstavila presjek Tadićevih filmova, maketa i skica nastalih unazad 6 godina. Karakterizirala ju je posveta mediju crteža kao podlozi mišljenja i imaginacije te metodi kolaža kao načinu spajanja i rekonponiranja pojedinačnih elemenata u šire strukture, unutar različitih formi i formata, od animiranog filma do studija ili skica, knjiga i objekata. Marko Tadić je rođen 1979. u Sisku. Diplomirao je na Akademiji likovnih umjetnosti u Firenzi. Radi kolaže, animirane filmove, crteže i instalacije. Izlagao je na samostalnim i grupnim izložbama, te filmskim festivalima u Hrvatskoj i inozemstvu. Zajedno s Tinom Gverović predstavlja Hrvatsku na 57. Venecijanskom bijenalu 2017. Nagrade: 28. Salon mladih (2006.), Nagrada Radoslav (2008.), Nagrada Vladimir Nazor za najbolju izložbu (2014.). Trenutačno predaje na ALU u Zagrebu i na NABA-i – Nuova Accademia di belle arti) u Milanu. Živi i radi u Zagrebu.

Finalisti Nagrade „Radoslav Putar“ za 2017. godinu, 2. - 25. 6. 2017. Nagrada „Radoslav Putar“ je godišnja nagrada za najboljeg mladog likovnog umjetnika u Hrvatskoj, a dodjeljuje se od 2002. U 2017., stručni žiri u sastavu: Niko Mihaljević, (dobitnik Nagrade 2016.), Boris Greiner (likovni kritičar), Miroslav Karić (kustos, Remont – nezavisna umjetnička organizacija, Beograd) i Marta Kiš (kustosica, voditeljica Galerije SC) izabrali su 4 finalista: Teu Ivković, (1992. Zagreb) - diplomirala 2016. na grafičkom odjelu ALU u Zagrebu. Bavi se konstantnom potragom za problemima i procesom njihovog rješavanja.; Matej Knežević (1983., Slavonski Brod) zaokupljen je aktualnim društvenim problemima globalnog karaktera i pojavama u lokalnoj zajednici; Ana Kovačić (1986., Zagreb) završila je kiparstvo na ALU u Zagrebu 2010. te 2013. nove medije na odsjeku za Animirani film i nove medije. U svom radu istražuje povezanost između osobne i kolektivne memorije te način na koji je memorija upisana u naša tijela i prostore u kojima živimo; Ana Sladetić, (1985., Vukovar) - diplomirala je 2009. i doktorirala 2016. na grafičkom odjelu ALU

u Zagrebu, a samostalno izlaže od 2009.. Zanima ju ljudski okoliš i nevidljivi elementi ugrađeni u ljudsku okolinu i uloga koju oni imaju u stvaranju vizualne komunikacije. Nagrada „Radoslav Putar“ za najboljeg mladog umjetnika dodijeljena je **Mateju Kneževiću** – koji je osvojio je dvomjesečni boravak u New Yorku, u organizaciji „Residency Unlimited“ i samostalnu izložbu u Institutu za suvremenu umjetnost te mjesto u žiriju Nagrade u 2018. godini.

„**Tito u djelima likovnih umjetnika**“, 3. - 15. 5. 2017., suorganizacija: „Međunarodna galerija portreta Tuzla“, Grad Rijeka i Muzej. Izložba je organizirana povodom 72. obljetnice Dana oslobođenja Rijeke od fašizma, a bila su izložena djela sljedećih umjetnika: Miladin Aničić Mikan, Mersad Berber, Mensur Dervišević, Drago Došen, Mevludin Ekmečić, Ivo Grbić, Božidar Jakac, Emilo A. Kostić, Radiša Lj. Lucić, Mario Mikulić, Petar Mojak, Ismet Mujezinović, Milivoje Unković i Safet Zec. Uz Titove portrete bila je predstavljena i fotografska dokumentacija portretiranja Josipa Broza Tita u Bugojnu 1. i 2. travnja 1977.. Također, građani su bili pozvani da izlože svoju osobnu sliku, crtež, fotografiju, skulpturu, knjigu ili predmet koji ih podsjeća na Tita i njegovo doba. Kao popratni program 9.5.2017. održana je tribina s temama: Tito kao kult ličnosti, kako nastaju kultovi ličnosti, umjetnost u službi države i ideologije, pozicija umjetnika u društvu, povijesno-umjetnička ostavština u kontekstu današnjice.

„**Tvoja zemlja ne postoji**“, 8. - 26. 3. 2017., organizacija: kustoski kolektiv „Što, kako i za koga“/WHW, Izložba okuplja umjetnike čiji radovi rezoniraju sa širokim asocijativnim poljem emocionalnih, društvenih i povijesnih sadržaja na koje višeslojna i višeznačna tvrdnja „Tvoja zemlja ne postoji“ može upućivati: Milijana Babić, Libia Castro i Ólafur Ólafsson, Etcétera..., Vlatka Horvat, Siniša Ilić, Rajkamal Kahlon, Victoria Lomasko, Runo Lagomarsino, Ana Opalić, Trevor Paglen, Mykola Ridnyi, Mladen Stilinović i Lana Stojićević.

Navedena sintagma može se shvatiti kao naznaka da ne postoji zemlja kakvu želimo, možda zato što općenito ne vjerujemo u države i njihove granice, i ne prihvaćamo se s njima identificirati više nego što nas na to obvezuje zakonska regulativa. „Tvoja zemlja ne postoji“ postavlja pitanje kome se obraća, tko su osobe i zajednice koju adresira, i kroz taj proces zamišlja i stvara imaginarnu transnacionalnu zajednicu ili privremeni kolektiv koji se ne određuje granicama niti pripadnošću naciji. U tom smislu to je poziv i izražavanje želje, zamišljanje potencijala zajednice okupljene oko ideje zemlje kakvu želimo, a koja (još) ne postoji. Dio je serije istoimenih izložbi koje se, okupljajući različite umjetnike u svakom gradu, održavaju u Art radionici Lazareti (Dubrovnik, 2016), Galeriji Nova (Zagreb, 2016.), MKC (Split, 2016.).

„**Shvatiti sebe - portreti iz zbirke MMSU**“, 9. 1. - 23. 2. 2017.. Na izložbi je bilo prikazano 17 odabranih portreta i autoportreta iz muzejske zbirke (Lovro Artuković, Vladimir Becić, Boris Bučan, Ivo Kalina, Nives Kavurić-Kurtović, Zlatko Keser, Ivan Kožarić, Miroslav Kraljević, Zlatko Kutnjak, Frédéric Léglise, Zoran Pavelić, Branko Ružić, Gabrijel Stupica, Frano Šimunović, Ivan Tabaković, Petra Varl, Davor Vrankić). Prikaz ljudskog lika, a time i onaj u kojem se prepoznaju obilježja portreta, u likovnoj se umjetnosti javlja vrlo rano, proteže se kroz različita povijesna i stilska razdoblja, aktualan je i u suvremenoj umjetničkoj praksi pa ga možemo okarakterizirati kao jednu od najperzistentnijih likovnih tema. Suvremeni portret uvodi i nova gledišta kojima se problematiziraju i preispituju složena socijalna i egzistencijalna pitanja, pitanje identiteta, položaj umjetnika i sustav umjetničkog vrednovanja te drugi oblici analitičkog sagledavanja današnjega društva. Radovi prikazani na izložbi nastali su u širokom vremenskom razmaku od jednog stoljeća i predstavljaju mali fragment ove teme iz muzejskog fundusa. Birani su po nekoliko kriterija: ispovjednost rada i naglašeni introspektivni sadržaj, individualnost u pristupu i originalnost u okviru osobnog autorova stvaralaštva i širem vremenskom kontekstu u kojem je rad nastao, konceptualni pristup temi u suvremenoj umjetničkoj praksi.

„**Das Kapital / Die Kunst**“, Marijan Molnar, 28. 12. 2016. – 15. 1. 2017. Izložba se je sastojala od tri dijela – videodokumentacije performansa „Marx – Bakunjin“ iz 1980., ambijentalne instalacije koja je kontekst performansa „Das Kapital/Die Kunst“ te performansa „Ljubljeni Marx“ koji postaje „happening“. Krovni naziv, koji objedinjuje tri dijela izložbe i tretira „kapital“ i „umjetnosti“ kao dihotomijski par pojmova, „Das Kapital/Die Kunst“, ističe simbolično značenje uporabe njemačkog jezika kao temeljnog jezika teorije suvremene umjetnosti Josefa Beuysa, ali i jezika političke ekonomije modernizma.

Gostovanja izložbi Muzeja moderne i suvremene umjetnosti u Hrvatskoj i inozemstvu

Izložbe: **“In Their Eyes...“**, „Tihi krik: Cijelu priču mogu ti tek šapnuti na uho“ i izložbu Tomislava Gotovca **„Anticipator kriza – Kuda idemo ne pitajte“** Muzej je predstavio u inozemstvu sa namjernom da promovira svoje programe međunarodnoj javnosti.

- Izložbu **„In Their Eyes...“** koja predstavlja umjetničke pozicije proizašle iz tri specifične regije u središnjoj Europi koje karakteriziraju zastupljenost više nacionalnih manjina i smještaj na granicama različitih jezičnih, kulturnih i geopolitičkih utjecaja predstavljena je u Češkoj i Italiji u suradnji sa Sveučilištem „Jan Evangelista Purkyně“ u Ústí nad Labem i Kunsthal Eurocentrom Lana.
- Izložba **„Tihi krik: Cijelu priču mogu ti tek šapnuti na uho“** postavljena je u Galeriji „Podroom“ u KC Beograd. Uz radove iz zbirki MMSU-a, izložba je okupila radove autora zastupljenih u kolekciji Oktobarskog salona i radove pozvanih umjetnika. Od klasičnih medija do videa i instalacija izložba je kombinirala različite oblike umjetničkog izraza koji se kreću rubnim prostorima između pokretne i statične slike. Izložba je pokušala obuhvatiti srodne umjetničke pristupe koji se bave fenomenima na rubu jezika i dosizanja čujnosti, vizualne elemente koristeći primarno za oblikovanje zvučne slike.
- Muzej je predstavio izložbu Tomislava Gotovca **„Anticipator kriza – Kuda idemo ne pitajte“** u Češkoj - Ústí nad Labem, u suradnji s češkim partnerima House of Arts i Fakultetom likovnih umjetnosti i dizajna (Sveučilište „Jan Evangelista Purkyně“).
- Muzej je također gostovao i u susjedstvu - u Galeriji „Lapidarij“ u Omišlju s izložbom „Dijalog s Milom Kumbatović“, Jasne Šikanje i Smiljane Polugić.

B) EDUKATIVNI PROGRAMI

- „Protezanje“, edukativna radionica o migraciji biljaka, MMSU / Prirodoslovni muzej Rijeka, 25. i 26. 9. 2017.
- Trodnevna kreativna radionica zatvorenog tipa s sudionicima projekta „Leksikon Tânja Ostojić“ Studio Kamov, 11. – 13. 8. 2017.
- 22. EMA – Edukativna muzejska akcija u MMSU-u, edukativna muzejska akcija u organizaciji Sekcije za muzejsku pedagogiju Hrvatskog muzejskog društva, 25. 4. – 7. 5. 2017.

C) OSTALI PROGRAMI

- „Touch Me Festival“ Rijeka / „Nevidljivo koje nas okružuje“, 9. - 30.12.2017.. Muzej je u 2017. predstavio riječku epizodu „Touch Me“ Festivala s izložbom „Nevidljivo koje nas okružuje“ u suradnji s udrugom „Kontejner“ i umjetničkim programa vodeće znanstvene institucije za čističnu fiziku "Arts at CERN".
- Popratni programi retrospektivne izložbe Tomislava Gotovca **„Anticipator kriza – Kuda idemo ne pitajte“**:
 - „D-Day / Polazište: Gotovac“, Galerija SKC, 6. - 13. 10. 2017.
 - Predstavljanje knjige „Tomislav Gotovac: Anticipator Kriza“, 20. 11. 2017.
- Predstavljanje knjige Daine Glavočić **„Likovna scena međuratne Rijeke (1920. – 1940.)“**, 29. 3. 2017.
- Promocija publikacije projekta: Amela Frankl **„Što nosim“**, 19. 5. 2017.
- Popratni programi izložbe **„Između tamo i tamo: anatomija privremenih migracija“**, 27. 1 - 19. 3. 2017:
 - Radionica: „Migrantski rad – aktivistički doprinosi“, FFRI, Odsjek za kulturalne studije, Centar za Mirovne studije - CMS, 17. 3. 2017.
 - Okrugli stol: „Privremene migracije – liminalnost, ranjivost i rad“, 18. 3. 2017.

D) IZDAVAČKI PROGRAMI

Tijekom 2017. godine Muzej je tiskao više publikacija i tiskanih materijala koji su pratili programe Muzeja:

- „Između tamo i tamo: Anatomija privremenih migracija“, deplijan/plakat
- „Shvatiti sebe“, katalog
- „Migracije su prirodni zakon: Sve se kreće, svi migriraju. Riskirajte promjenu!“, city light plakat

- „Ponovno zaposjedanje muzeja povodom Međunarodnog dana muzeja“, deplijan/plakat
- „Slavko Grčko retrospektiva“, plakat
- Projekcija „Antun Motika i nasljeđe eksperimenta“, katalog
- Projekcija „Antun Motika i nasljeđe eksperimenta“, plakat
- „Dijalog s Milom Kumbatović“ - Jasnja Šikanja i Smiljana Polugić, deplijan/plakat
- Tomislav Gotovac „Anticipator kriza - Kuda idemo ne pitajte“, deplijan/plakat
- Tomislav Gotovac „Crisis Anticipator - Don't Ask Where We're Going“, deplijan/plakat
- Tomislav Gotovac „Anticipator kriza - Kuda idemo ne pitajte“, pozivnica
- Tomislav Gotovac: „Anticipator kriza“, katalog
- Alen Floričić: „Video 1998.-2017“, katalog
- Marko Tadić „Completion through“, katalog
- „Riskiraj promjenu / Risk Change: „Crne krabulje“, deplijan/plakat
- Tomo Savić – Gecan „Bez naziva 2017.“, deplijan/plakat

E) MUZEJSKA GRAĐA – OTKUP I DAROVANJE

Muzej je u 2017. godini kupio sljedeća umjetnička djela: Mitar Matić „Bez naziva“ , Toni Meštrović „The State of Mind“ – multikanalna video/audio instalacija i Marko Tadić „We used to call it: Moon“ - instalacija koja se sastoji od animacije, instalacije za film i 4 crteža. Također, Muzeju su donirane sljedeće umjetnine: Paula Muhur „Double Flowers“, 2010.-2012. (video i 2 fotografije), Đanino Božić - donacija 9 radova i Neli Ružić „La cama de mis abuelos/Grandparents' Bed“.

F) MUZEJSKA GRAĐA – ZAŠTITA

Popis radova iz Zbirke slikarstva i Zbirke Slavko Grčko koji su restaurirani tijekom 2017. godine:

- Emanuel Vidović „Motiv iz luke“, 1914.- 1929., ulje na platnu, 800 x 1330 mm
- Milan Steiner, „Pejzaž“, 1917. godina, ulje, karton, 392 x 533 mm
- Đuro Pulitika, „Kiša“, 1955., ulje na platnu, 585 x 770 mm
- Julije Knifer „Meandar 20“ 1965., ulje na platnu, 484 x 690 mm
- Slavko Grčko „Ostaci žvaka“, 2000., juta, karton, ljepljenje, lim, akrilik, platno, 1460 x 675 mm
- Slavko Grčko „Medijsko prostranstvo“, 2001., akrilik, karton, lezonit, lim, 1500 x 560 mm

G) NABAVA OPREME

Muzej je u 2017. kupio sljedeću opremu za obavljanje redovne djelatnosti u novom prostoru na adresi Krešmirova 26c (kompleks bivše tvornice „Rikard Benčić“) i zaštitu muzejske građe: 2 klima uređaja, 2 komada rolo zavjesa za zamračivanje izložbenog prostora, prijenosno računalo i 2 arhivska ladičara za za potrebe zaštite papirne građe.

A) FINANCIJSKI POKAZATELJI POSLOVANJA

Bilanca			
Tablica 1. Prikaz imovine i obveza	Stanje na dan		Index
	31.12.2016.	31.12.2017.	(17./16.)
Muzej moderne i suvremene umjetnosti	15.095.232,24	15.715.662,20	104,1
IMOVINA			
Nefinancijska imovina	14.378.584,16	14.871.825,33	103,4
- nematerijalna imovina	20.000,00	20.000,00	100,0
- postrojenja i oprema	448.549,83	452.886,71	100,9
- knjige umjetnička djela i ostale izložbene vrijednosti	13.910.034,33	14.398.938,62	103,5
- sitni inventar	0,00	0,00	0,0
Financijska imovina	716.648,08	843.836,87	118,0
- novac u banci i blagajni	517.732,43	23.243,20	161,3
- ostala potraživanja	12.845,01	1.144,08	0,0

- potraživanja za prihode poslovanja	12.400,00	5.000,00	167,6
- potraživanja za prihode iz proračunskih korisnika uplaćene u proračun	0,00	628.757,88	96,4
- rashodi budućih razdoblja	173.670,64	185.691,71	
OBVEZE I VLASTITI IZVORI	15.095.232,24	15.715.662,20	104,1
Obveze	673.775,50	896.342,18	100,4
- obveze za rashode poslovanja	509.250,14	818.962,85	214,8
- obaveze za nabavu nefinancijske imovine	164.525,36	77.379,33	0,0
Vlastiti izvori	14.421.456,74	14.819.320,02	102,8
- vlastiti izvori	14.466.928,59	14.960.169,76	103,4
- manjak prihoda poslovanja	57.871,85	119.100,21	205,8
- manjak prihoda od nefinancijske imovine	0,00	26.749,53	0,0
- obračunati prihodi poslovanja	12.400,00	5.000,00	40,3
Ukupna vrijednost imovine na dan 31.12.2017. godine iznosila je 15.715.662,20 kuna. Bilanca je u 2017. godini povećana u odnosu na 2016. godinu za 4 posto. Povećanje imovine u najvećoj mjeri se odnosi na kupnju i donaciju umjetnina.			

Izvešće o prihodima i rashodima, primitcima i izdancima

Tablica 2. Prikaz planiranih i ostvarenih prihoda za 2017. godinu

Muzej moderne i suvremene umjetnosti	Godišnji plan	Ostvarenje	Index
1. Proračun Grada Rijeke	3.777.500	3.163.639,75	83,8
- za naknade zaposlenih	2.314.300	2.145.228,72	
- za materijalne rashode	842.700	548.425,16	
- za nabavu opreme	183.000	227.217,10	
- za programsku djelatnost	299.500	132.865,99	
- za zaštitu muzejske građe	38.000	29.902,80	
- otkup umjetnina	100.000	79.999,98	
2. Ministarstvo kulture RH	400.000	304.163,56	76,0
3. Primorsko – goranska županija	33.000	33.000,00	100,0
4. Ostale JLP(R)S	30.000	21.440,85	71,5
5. Pomoći i vlastiti prihodi	1.061.500	888.409,18	83,7
- pomoći od inozemnih vlada i međunarodnih organizacija	118.000	117.763,30	
- pomoći od institucija i tijela EU	250.000	244.112,87	
- HZZ – stručno osposobljavanje	9.000	7.057,92	
- ulaznice za posjet izložbama	5.000	2.300,00	
- prihodi od prodanih proizvoda	15.000	12.475,00	
- prihodi od pruženih usluga	86.500	68.917,00	
- tekuće i kapitalne donacije	576.000	435.567,00	
- kamate na depozite po viđenju	500	0,00	
- prihod od pozitivnih tečajnih razlika	1.500	216,09	
UKUPNO PRIHODI (1-12/2017.)	5.302.000	4.410.653,34	83,2
Od ukupno planiranih prihoda za 2017. godinu u iznosu od 5.302.000,00 kuna, Muzej moderne i suvremene umjetnosti je ostvario 4.410.653,34 kuna, odnosno 83,2 %.			

Tablica 3. Prikaz planiranih i ostvarenih rashoda za 2017. godinu			
Muzej moderne i suvremene umjetnosti	Godišnji plan	Ostvarenje	Index
1. Rashodi za zaposlene	2.415.900	2.241.760,40	92,8
- plaće zaposlenih	2.013.400	1.903.379,74	
- ostali rashodi za zaposlene	56.800	12.100,00	
- doprinosi na plaće	345.700	326.280,66	
2. Materijalni rashodi	1.949.500	1.592.751,67	81,7
- naknade troškova zaposlenima	152.300	103.837,88	
- rashodi za materijal i energiju	371.900	288.360,97	
- rashodi za usluge	1.296.500	1.136.015,44	
- naknade troškova osobama izvan radnog odnosa	80.800	32.990,95	
- ostali nespomenuti rashodi poslovanja	48.000	31.546,43	
3. Financijski rashodi	12.600	3.744,51	29,7
4. Rashodi za nefinancijsku imovinu	924.000	660.374,65	71,5
UKUPNO RASHODI (1-12/2017.)	5.302.000	4.498.631,23	84,9
<p>Od ukupno planiranih rashoda za 2017. godinu u iznosu od 5.302.000,00 kuna Muzej moderne i suvremene umjetnosti je realizirao 4.498.631,23 kuna. U razdoblju do 01. 01. do 31. 12. 2017. godine ostvaren je manjak prihoda i primitaka za pokriće u sljedećem razdoblju u ukupnom iznosu od 145.849,74 kn, ovo je metodološki manjak koji proizlazi iz primjene modificiranog načela nastanka događaja.</p>			

Tablica 4. Usporedni prikaz ukupnih prihoda i rashoda za 2016. i 2017. godinu			
Muzej moderne i suvremene umjetnosti	2016. godina	2017. godina	Index
Sveukupno prihodi	4.566.413,06	4.410.653,34	96,6
Sveukupno rashodi	4.780.143,56	4.498.631,23	94,1
U odnosu na 2016. godinu prihodi su smanjeni za oko 3 % a rashodi za oko 6 %.			

Broj zaposlenika i ostvarenje prosječne bruto plaće u 2016. i 2017. godini			
Tablica 5. Prikaz broja zaposlenih, ostvarene bruto plaće			
	Stanje na dan		Index
Muzej moderne i suvremene umjetnosti	31.12.2016.	31.12.2017.	(17./16.)
Stvarni broj zaposlenih	16	16	100,0
Ostvarena prosječna bruto plaća	10.017,18	9.933,63	99,2
Na dan 31.12.2017. godine u Muzeju moderne i suvremene umjetnosti bilo je zaposleno 16 osoba. Prosječna bruto plaća ustanove za 2016. godinu iznosila je 10.017,18 kuna, a za 2017. godinu 9.933,63 kn.			

ZAKLJUČAK

Djelatnost Muzeja u 2017. godini u velikoj je mjeri bila određena planovima za postepeno preseljenje u novi prostor, tzv. „H-objekt“ u kompleksu bivše tvornice „Rikard Benčić“. Rekonstrukcija prostora u prvoj fazi obnove omogućila je minimalne uvjete dovoljne da se započne s radom na novoj adresi. U razdoblju od svibnja do lipnja 2017. godine izvođeni su građevinski radovi i opreman je prostor do funkcionalnog uređenja jednog dijela – 1. kata zapadnog krila zgrade i dijela prizemlja. Tijekom rujna u novi prostor preseljen je dio inventara nužan za funkcioniranje Muzeja, a kroz naredne mjesece i arhivska dokumentacija, sadržaji uredskih prostora, knjižnica te radionice iz prostora u Dolcu.

Muzej je u 2017. godini posjetilo ukupno 63.544 posjetitelja (povremene izložbe: 13.972, izložbe van Rijeke: 2.356, edukativni program: 1.465, manifestacije, otvorenja, promocije, akcije i drugi programi: 46.554, Noć muzeja: 1317 i Međunarodni dan muzeja: 236). Također, Muzej se je u medijima pojavio u ukupno 375 novinskih i internetskih naslova.

Muzej je partnerima smo dogovorio još dva EU projekta te više suradničkih programa koji će se realizirati tijekom 2018., 2019. i 2020. godine. Također, pripremio je materijale za apliciranje na sve dostupne natječaje. Pripremio je i novi program za prostor Malog salona, koji će uz svoju izložbenu funkciju postati ujedno i informativni punkt i muzejska trgovina. Projekt uređenja Malog salona realizirat će se početkom 2018.

31-01-2018



Ubroj: 2018- FI -01

GRAD RIJEKA
ODJEL GRADSKJE UPRAVE ZA KULTURU

51 000 RIJEKA

PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
GRAD RIJEKA

Primijeno:	01-02-2018	
Klasifikacijska oznaka	610-07/16-01/24	Uvr. jed. 06-00
Urušbeni broj:	51-18-4	Pril. 1 Vrij. /

6 d ist.

Rijeka, 31. 01. 2018.

PREDMET: DOSTAVA FINACIJSKOG IZVJEŠĆA ZA 2017 GODINU ZA PERIOD OD 01. 01. DO 31. 12.

Poštovani,

ovim putem vam dostavljamo financijsko izvješće Muzeja moderne i suvremene umjetnosti za razdoblje od 01.01. do 31. 12. 2017. godine. U prilogu dopisa se nalaze obrasci:

- referentna stranica
- PR-RAS
- Obveze
- Bilanca
- P-VRIO
- RAS Funkcijski
- Bilješke
- CD sa obrascima

S poštovanjem,

Ravnatelj:

Slaven Tolj



Izveštaji proračuna, proračunskih i izvanproračunskih korisnika

za razdoblje: 1. siječanj 2017. – 31. prosinac 2017.

Broj RKP-a:	31083	AOP oznaka razdoblja:	2017-12	120.341.512,75	
Matični broj:	03328678	Proračun nema korisnika pa Izveštaj vrijedi i kao konsolidirani:	NE	Kontrolni broj izvještaja	
Naziv obveznika:	MUZEJ MODERNE I SUVREMENE UMJETNOSTI			Od datuma:	1.1.2017
Pošta i mjesto:	51000	RIJEKA		Do datuma:	31.12.2017
Ulica i kućni broj:	DOLAC 1/II			OIB:	88830908152
Razina:	21	Proračunski korisnik jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave			
Šifra djelatnosti:	9102	Djelatnosti muzeja			
Razdjel:	000	Razdjel: NEMA RAZDJELA			
Šifra grada/opć.:	373	Županija: PRIMORSKO-GORANSKA, grad/općina: RIJEKA			

Pregled popunjenosti obrazaca:	Popunjen		Broj pogrešaka	
	DA	PR-RAS (VP 151)	Nema	
	DA	BIL (VP 152)	Nema	
	DA	RAS funkcijski (VP 154)	Nema	
	DA	P-VRIO (VP 156)	Nema	
	DA	Obveze (VP 159)	Nema	

Osoba za kontaktiranje:	Stošija Baljak Gržančić		
Telefon:	051/492-614	Telefax:	051/330-982
Adresa e-pošte za kontakt:	stosija.baljak@mmsu.hr		
Adresa e-pošte obveznika:	mmsu-rijeka@ri.t-com		
Zakonski predstavnik:	Slaven Tolj		

Stanje kontrola: Izveštaj nema pogrešaka

Obrazac	Opis stavke	AOP oznaka	Prethodna godina / početak godine	Tekuća godina / kraj godine
PR-RAS	PRIHODI POSLOVANJA (AOP 002+039+045+074+105+123+130+136)	001	4.566.414	4.410.653
	RASHODI POSLOVANJA (AOP 149+160+193+212+221+246+257)	148	3.687.868	3.838.256
	Višak prihoda i primitaka raspoloživ u sljedećem razdoblju (AOP 631+633-632-634)	635	0	0
	Manjak prihoda i primitaka za pokriće u sljedećem razdoblju (AOP 632+634-631-633)	636	57.870	145.850
Bilanca	Nefinancijska imovina (AOP 003+007+046+047+051+058)	002	14.378.584	14.871.824
	Financijska imovina (AOP 064+073+081+112+128+140+157+158)	063	716.648	843.837
	Obveze (AOP 164+175+176+192+220)	163	673.774	896.341
	Vlastiti izvori (224 + 232 - 236 + 240 do 242)	223	14.421.459	14.819.320
RAS-funcijski	Opće javne usluge (AOP 002+006+009+013 do 017)	001	0	0
	Ekonomski poslovi (AOP 032+035+039+046+050+056+057+062+070)	031	0	0
	Rashodi vezani za stanovanje i kom. pogodnosti koji nisu drugdje svrstani	084	0	0
	Obrazovanje (AOP 111+114+117+118+121 do 124)	110	0	0
	Kontrolni zbroj (AOP 001+018+024+031+071+078+085+103+110+125)	137	4.366.144	4.498.631
P-VRIO	Promjene u vrijednosti i obujmu imovine (AOP 002+018)	001	0	0
	Promjene u obujmu imovine (AOP 019+026)	018	0	0
	Promjene u vrijednosti (revalorizacija) i obujmu obveza (AOP 035+040)	034	0	0
	Promjene u obujmu obveza (AOP 041 do 044)	040	0	0
Obveze	Stanje obveza 1. siječnja (=AOP 036* iz Izvještaja o obvezama za prethodnu godinu)	001	-	673.776
	Stanje obveza na kraju izvještajnog razdoblja (AOP 001+002-019) i (AOP 037+090)	036	-	896.343
	Stanje dospjelih obveza na kraju izvještajnog razdoblja (AOP 038+043+079+084)	037	-	422.903
	Stanje nedospjelih obveza na kraju izvještajnog razdoblja (AOP 091 do 094)	090	-	473.440

Verzija Excel datoteke: 5.0.4.

U Rijeci dana 31. 1. 2017 godine.

(potpis voditelja računovodstva)

(potpis odgovorne osobe)



IZVJEŠTAJ O PRIHODIMA I RASHODIMA, PRIMICIMA I IZDACIMA

Obrazac PR-RAS
VP 151

za razdoblje 1.siječanj 2017. do 31. prosinac 2017.

Obveznik: RKP: 31083
 Naziv: MUZEJ MODERNE I SUVREMENE UMJETNOSTI
 Razina: 21, Razdjel: 000
 Djelatnost: 9102 Djelatnosti muzeja

60.908.945,75

Kontrolni broj obrasca

iznosi u kunama, bez lipa

Račun iz rač. plana	Naziv stavke	AOP	Ostvareno u izvještajnom razdoblju preth. godine	Ostvareno u izvještajnom razdoblju tekuće godine	Indeks (5/4)
1	2	3	4	5	6
Prihodi i rashodi poslovanja					
6	PRIHODI POSLOVANJA (AOP 002+039+045+074+105+123+130+136)	001	4.566.414	4.410.653	96,6
61	Prihodi od poreza (AOP 003+012+018+024+032+035)	002	0	0	-
611	Porez i prirez na dohodak (AOP 004 do 009 - 010 - 011)	003	0	0	-
6111	Porez i prirez na dohodak od nesamostalnog rada	004			-
6112	Porez i prirez na dohodak od samostalnih djelatnosti	005			-
6113	Porez i prirez na dohodak od imovine i imovinskih prava	006			-
6114	Porez i prirez na dohodak od kapitala	007			-
6115	Porez i prirez na dohodak po godišnjoj prijavi	008			-
6116	Porez i prirez na dohodak utvrđen u postupku nadzora za prethodne godine	009			-
6117	Povrat poreza i prireza na dohodak po godišnjoj prijavi	010			-
6119	Povrat više ostvarenog poreza na dohodak za decentralizirane funkcije	011			-
612	Porez na dobit (AOP 013 do 016 - 017)	012	0	0	-
6121	Porez na dobit od poduzetnika	013			-
6122	Porez na dobit po odbitku na naknade za korištenje prava i za usluge	014			-
6123	Porez na dobit po odbitku na kamate, dividende i udjele u dobiti	015			-
6124	Porez na dobit po godišnjoj prijavi	016			-
6125	Povrat poreza na dobit po godišnjoj prijavi	017			-
613	Porezi na imovinu (AOP 019 do 023)	018	0	0	-
6131	Stalni porezi na nepokretnu imovinu	019			-
6132	Porez na nasljedstva i darove	020			-
6133	Porez na kapitalne i financijske transakcije	021			-
6134	Povremeni porezi na imovinu	022			-
6135	Ostali stalni porezi na imovinu	023			-
614	Porezi na robu i usluge (AOP 025 do 031)	024	0	0	-
6141	Porez na dodanu vrijednost	025			-
6142	Porez na promet	026			-
6143	Posebni porezi i trošarine	027			-
6145	Porezi na korištenje dobara ili izvođenje aktivnosti	028			-
6146	Ostali porezi na robu i usluge	029			-
6147	Porez na dobitke od igara na sreću i ostali porezi od igara na sreću	030			-
6148	Naknade za priređivanje igara na sreću	031			-
615	Porezi na međunarodnu trgovinu i transakcije (AOP 033+034)	032	0	0	-
6151	Carine i carinske pristojbe	033			-
6152	Ostali porezi na međunarodnu trgovinu i transakcije	034			-
616	Ostali prihodi od poreza (AOP 036 do 038)	035	0	0	-
6161	Ostali prihodi od poreza koje plaćaju pravne osobe	036			-
6162	Ostali prihodi od poreza koje plaćaju fizičke osobe	037			-
6163	Ostali neraspoređeni prihodi od poreza	038			-
62	Doprinosi (AOP 040+043+044)	039	0	0	-
621	Doprinosi za zdravstveno osiguranje (AOP 041+042)	040	0	0	-
6211	Doprinosi za obvezno zdravstveno osiguranje	041			-
6212	Doprinosi za obvezno zdravstveno osiguranje za slučaj ozljede na radu	042			-
622	Doprinosi za mirovinsko osiguranje	043			-
623	Doprinosi za zapošljavanje	044			-
63	Pomoći iz inozemstva i od subjekata unutar općeg proračuna (AOP 046+049+054+057+060+063+066+069)	045	987.067	727.538	73,7
631	Pomoći od inozemnih vlada (AOP 047+048)	046	8.600	0	0,0
6311	Tekuće pomoći od inozemnih vlada	047	8.600		0,0
6312	Kapitalne pomoći od inozemnih vlada	048			-
632	Pomoći od međunarodnih organizacija te institucija i tijela EU (AOP 050 do 053)	049	495.777	361.876	73,0
6321	Tekuće pomoći od međunarodnih organizacija	050	219.159	117.763	53,7
6322	Kapitalne pomoći od međunarodnih organizacija	051			-
6323	Tekuće pomoći od institucija i tijela EU	052	276.618	244.113	88,2
6324	Kapitalne pomoći od institucija i tijela EU	053			-
633	Pomoći proračunu iz drugih proračuna (AOP 055+056)	054	0	0	-
6331	Tekuće pomoći proračunu iz drugih proračuna	055			-
6332	Kapitalne pomoći proračunu iz drugih proračuna	056			-
634	Pomoći od izvanproračunskih korisnika (AOP 058+059)	057	0	7.058	-
6341	Tekuće pomoći od izvanproračunskih korisnika	058		7.058	-
6342	Kapitalne pomoći od izvanproračunskih korisnika	059			-
635	Pomoći izravnjanja za decentralizirane funkcije (AOP 061+062)	060	0	0	-
6351	Tekuće pomoći izravnjanja za decentralizirane funkcije	061			-

Naziv: MUZEJ MODERNE I SUVREMENE UMJETNOSTI

6352	Kapitalne pomoći izravnjanja za decentralizirane funkcije	062				-
636	Pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan (AOP 064+065)	063	482.690	358.604		74,3
6361	Tekuće pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan	064	367.690	339.604		92,4
6362	Kapitalne pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan	065	115.000	19.000		16,5
638	Pomoći temeljem prijenosa EU sredstava (AOP 067+068)	066	0	0		-
6381	Tekuće pomoći temeljem prijenosa EU sredstava	067				-
6382	Kapitalne pomoći temeljem prijenosa EU sredstava	068				-
639	Prijenosi između proračunskih korisnika istog proračuna (AOP 070 do 073)	069	0	0		-
6391	Tekući prijenosi između proračunskih korisnika istog proračuna	070				-
6392	Kapitalni prijenosi između proračunskih korisnika istog proračuna	071				-
6393	Tekući prijenosi između proračunskih korisnika istog proračuna temeljem prijenosa EU sredstava	072				-
6394	Kapitalni prijenosi između proračunskih korisnika istog proračuna temeljem prijenosa EU sredstava	073				-
64	Prihodi od imovine (AOP 075+083+090+098)	074	20.048	216		1,1
641	Prihodi od financijske imovine (AOP 076 do 082)	075	20.048	216		1,1
6412	Prihodi od kamata po vrijednosnim papirima	076				-
6413	Kamate na oročena sredstva i depozite po viđenju	077	50			0,0
6414	Prihodi od zatezних kamata	078				-
6415	Prihodi od pozitivnih tečajnih razlika i razlika zbog primjene valutne klauzule	079	19.998	216		1,1
6416	Prihodi od dividendi	080				-
6417	Prihodi iz dobiti trgovačkih društava, kreditnih i ostalih financijskih institucija po posebnim propisima	081				-
6419	Ostali prihodi od financijske imovine	082				-
642	Prihodi od nefinancijske imovine (AOP 084 do 089)	083	0	0		-
6421	Naknade za koncesije	084				-
6422	Prihodi od zakupa i iznajmljivanja imovine	085				-
6423	Naknada za korištenje nefinancijske imovine	086				-
6424	Naknade za ceste	087				-
6425	Prihodi od prodaje kratkotrajne nefinancijske imovine	088				-
6429	Ostali prihodi od nefinancijske imovine	089				-
643	Prihodi od kamata na dane zajmove (AOP 091 do 097)	090	0	0		-
6431	Prihodi od kamata na dane zajmove međunarodnim organizacijama, institucijama i tijelima EU te inozemnim vladama	091				-
6432	Prihodi od kamata na dane zajmove neprofitnim organizacijama, građanima i kućanstvima	092				-
6433	Prihodi od kamata na dane zajmove kreditnim i ostalim financijskim institucijama u javnom sektoru	093				-
6434	Prihodi od kamata na dane zajmove trgovačkim društvima u javnom sektoru	094				-
6435	Prihodi od kamata na dane zajmove kreditnim i ostalim financijskim institucijama izvan javnog sektora	095				-
6436	Prihodi od kamata na dane zajmove trgovačkim društvima i obrtnicima izvan javnog sektora	096				-
6437	Prihodi od kamata na dane zajmove drugim razinama vlasti	097				-
644	Prihodi od kamata na dane zajmove po protestiranim jamstvima (AOP 099 do 104)	098	0	0		-
6442	Prihodi od kamata na dane zajmove neprofitnim organizacijama, građanima i kućanstvima po protestiranim jamstvima	099				-
6443	Prihodi od kamata na dane zajmove kreditnim i ostalim financijskim institucijama u javnom sektoru po protestiranim jamstvima	100				-
6444	Prihodi od kamata na dane zajmove trgovačkim društvima u javnom sektoru po protestiranim jamstvima	101				-
6445	Prihodi od kamata na dane zajmove kreditnim i ostalim financijskim institucijama izvan javnog sektora po protestiranim jamstvima	102				-
6446	Prihodi od kamata na dane zajmove trgovačkim društvima i obrtnicima izvan javnog sektora po protestiranim jamstvima	103				-
6447	Prihodi od kamata na dane zajmove drugim razinama vlasti po protestiranim jamstvima	104				-
65	Prihodi od upravnih i administrativnih pristojbi, pristojbi po posebnim propisima i naknada (AOP 106+111+119)	105	4.150	2.300		55,4
651	Upravne i administrativne pristojbe (AOP 107 do 110)	106	0	0		-
6511	Državne upravne i sudske pristojbe	107				-
6512	Županijske, gradske i općinske pristojbe i naknade	108				-
6513	Ostale upravne pristojbe i naknade	109				-
6514	Ostale pristojbe i naknade	110				-
652	Prihodi po posebnim propisima (AOP 112 do 118)	111	4.150	2.300		55,4
6521	Prihodi državne uprave	112				-
6522	Prihodi vodnog gospodarstva	113				-
6524	Doprinosi za šume	114				-
6525	Mjesni samodoprinos	115				-
6526	Ostali nespomenuti prihodi	116	4.150	2.300		55,4
6527	Naknade od financijske imovine	117				-
6528	Prihodi od novčane naknade poslodavca zbog nezapošljavanja osoba s invaliditetom	118				-
653	Komunalni doprinosi i naknade (AOP 120 do 122)	119	0	0		-
6531	Komunalni doprinosi	120				-
6532	Komunalne naknade	121				-
6533	Naknade za priključak	122				-
66	Prihodi od prodaje proizvoda i robe te pruženih usluga i prihodi od donacija (AOP 124+127)	123	317.939	516.959		162,6
661	Prihodi od prodaje proizvoda i robe te pruženih usluga (AOP 125+126)	124	38.768	81.392		209,9

Naziv: MUZEJ MODERNE I SUVREMENE UMJETNOSTI

Kontrolni broj obrasca

6614	Prihodi od prodaje proizvoda i robe	125	7.708	12.475	161,8
6615	Prihodi od pruženih usluga	126	31.060	68.917	221,9
663	Donacije od pravnih i fizičkih osoba izvan općeg proračuna (AOP 128+129)	127	279.171	435.567	156,0
6631	Tekuće donacije	128			-
6632	Kapitalne donacije	129	279.171	435.567	156,0
67	Prihodi iz nadležnog proračuna i od HZZO-a na temelju ugovornih obveza (AOP 131+135)	130	3.237.210	3.163.640	97,7
671	Prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje redovne djelatnosti proračunskih korisnika (AOP 132 do 134)	131	3.237.210	3.163.640	97,7
6711	Prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje rashoda poslovanja	132	2.799.477	2.856.423	102,0
6712	Prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje rashoda za nabavu nefinancijske imovine	133		307.217	-
6714	Prihodi od nadležnog proračuna za financiranje izdataka za financijsku imovinu i otplatu zajmova	134	437.733		0,0
673	Prihodi od HZZO-a na temelju ugovornih obveza	135			-
68	Kazne, upravne mjere i ostali prihodi (AOP 137+147)	136	0	0	-
681	Kazne i upravne mjere (AOP 138 do 146)	137	0	0	-
6811	Kazne za carinske prekršaje	138			-
6812	Kazne za devizne prekršaje	139			-
6813	Kazne za porezne prekršaje	140			-
6814	Kazne za prekršaje trgovačkih društava - privredne prijestupe	141			-
6815	Kazne za prometne i ostale prekršaje-u nadležnosti MUP-a	142			-
6816	Kazne i druge mjere u kaznenom postupku	143			-
6817	Kazne za prekršaje na kulturnim dobrima	144			-
6818	Upravne mjere	145			-
6819	Ostale kazne	146			-
683	Ostali prihodi	147			-
3	RASHODI POSLOVANJA (AOP 149+160+193+212+221+246+257)	148	3.687.868	3.838.256	104,1
31	Rashodi za zaposlene (AOP 150+155+156)	149	2.167.761	2.241.761	103,4
311	Plaće (bruto) (AOP 151 do 154)	150	1.832.042	1.903.380	103,9
3111	Plaće za redovan rad	151	1.826.042	1.896.980	103,9
3112	Plaće u naravi	152	6.000	6.400	106,7
3113	Plaće za prekovremeni rad	153			-
3114	Plaće za posebne uvjete rada	154			-
312	Ostali rashodi za zaposlene	155	20.240	12.100	59,8
313	Doprinosi na plaće (AOP 157 do 159)	156	315.479	326.281	103,4
3131	Doprinosi za mirovinsko osiguranje	157			-
3132	Doprinosi za obvezno zdravstveno osiguranje	158	284.298	294.032	103,4
3133	Doprinosi za obvezno osiguranje u slučaju nezaposlenosti	159	31.181	32.249	103,4
32	Materijalni rashodi (AOP 161+166+174+184+185)	160	1.488.160	1.592.750	107,0
321	Naknade troškova zaposlenima (AOP 162 do 165)	161	102.052	103.838	101,8
3211	Službena putovanja	162	31.353	34.399	109,7
3212	Naknade za prijevoz, za rad na terenu i odvojeni život	163	62.554	65.239	104,3
3213	Stručno usavršavanje zaposlenika	164	8.145	4.200	51,6
3214	Ostale naknade troškova zaposlenima	165			-
322	Rashodi za materijal i energiju (AOP 167 do 173)	166	210.784	288.360	136,8
3221	Uredski materijal i ostali materijalni rashodi	167	37.747	74.405	197,1
3222	Materijal i sirovine	168	31.861	26.349	82,7
3223	Energija	169	106.225	122.666	115,5
3224	Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje	170	9.437	22.564	239,1
3225	Sitni inventar i auto gume	171	25.514	42.376	166,1
3226	Vojna sredstva za jednokratnu upotrebu	172			-
3227	Službena, radna i zaštitna odjeća i obuća	173			-
323	Rashodi za usluge (AOP 175 do 183)	174	1.109.742	1.136.015	102,4
3231	Usluge telefona, pošte i prijevoza	175	72.982	108.286	148,4
3232	Usluge tekućeg i investicijskog održavanja	176	25.869	58.856	227,5
3233	Usluge promidžbe i informiranja	177		9.565	-
3234	Komunalne usluge	178	15.516	17.881	115,2
3235	Zakupnine i najamnine	179	235.501	212.250	90,1
3236	Zdravstvene i veterinarske usluge	180		3.750	-
3237	Intelektualne i osobne usluge	181	593.876	427.206	71,9
3238	Računalne usluge	182	18.000	58.000	322,2
3239	Ostale usluge	183	147.998	240.221	162,3
324	Naknade troškova osobama izvan radnog odnosa	184	39.989	32.991	82,5
329	Ostali nespomenuti rashodi poslovanja (AOP 186 do 192)	185	25.593	31.546	123,3
3291	Naknade za rad predstavničkih i izvršnih tijela, povjerenstava i slično	186			-
3292	Premije osiguranja	187	11.394	9.965	87,5
3293	Reprezentacija	188	13.709	21.581	157,4
3294	Članarine i norme	189			-
3295	Pristojbe i naknade	190	490		0,0
3296	Troškovi sudskih postupaka	191			-
3299	Ostali nespomenuti rashodi poslovanja	192			-
34	Financijski rashodi (AOP 194+199+207)	193	31.947	3.745	11,7
341	Kamate za izdane vrijednosne papire (AOP 195 do 198)	194	0	0	-
3411	Kamate za izdane trezorske zapise	195			-
3412	Kamate za izdane mjenice	196			-
3413	Kamate za izdane obveznice	197			-
3419	Kamate za ostale vrijednosne papire	198			-
342	Kamate za primljene kredite i zajmove (AOP 200 do 206)	199	9.872	0	0,0

Naziv: MUZEJ MODERNE I SUVREMENE UMJETNOSTI

3421	Kamate za primljene kredite i zajmove od međunarodnih organizacija, institucija i tijela EU te inozemnih vlada	200			
3422	Kamate za primljene kredite i zajmove od kreditnih i ostalih financijskih institucija u javnom sektoru	201			
3423	Kamate za primljene kredite i zajmove od kreditnih i ostalih financijskih institucija izvan javnog sektora	202	9.872		0,0
3425	Kamate za odobrene, a nerealizirane kredite i zajmove	203			
3426	Kamate za primljene zajmove od trgovačkih društava u javnom sektoru	204			
3427	Kamate za primljene zajmove od trgovačkih društava i obrtnika izvan javnog sektora	205			
3428	Kamate za primljene zajmove od drugih razina vlasti	206			
343	Ostali financijski rashodi (AOP 208 do 211)	207	22.075	3.745	17,0
3431	Bankarske usluge i usluge platnog prometa	208	4.956	1.473	29,7
3432	Negativne tečajne razlike i razlike zbog primjene valutne klauzule	209	17.089	1.688	9,9
3433	Zatezne kamate	210	14	464	3.314,3
3434	Ostali nespomenuti financijski rashodi	211	16	120	750,0
35	Subvencije (AOP 213+216+220)	212	0	0	
351	Subvencije trgovačkim društvima u javnom sektoru (AOP 214+215)	213	0	0	
3511	Subvencije kreditnim i ostalim financijskim institucijama u javnom sektoru	214			
3512	Subvencije trgovačkim društvima u javnom sektoru	215			
352	Subvencije trgovačkim društvima, zadrugama, poljoprivrednicima i obrtnicima izvan javnog sektora (AOP 217 do 219)	216	0	0	
3521	Subvencije kreditnim i ostalim financijskim institucijama izvan javnog sektora	217			
3522	Subvencije trgovačkim društvima i zadrugama izvan javnog sektora	218			
3523	Subvencije poljoprivrednicima i obrtnicima	219			
353	Subvencije trgovačkim društvima, zadrugama, poljoprivrednicima i obrtnicima iz EU sredstava	220			
36	Pomoći dane u inozemstvo i unutar općeg proračuna (AOP 222+225+228+231+234+238+241)	221	0	0	
361	Pomoći inozemnim vladama (AOP 223+224)	222	0	0	
3611	Tekuće pomoći inozemnim vladama	223			
3612	Kapitalne pomoći inozemnim vladama	224			
362	Pomoći međunarodnim organizacijama te institucijama i tijelima EU (AOP 226+227)	225	0	0	
3621	Tekuće pomoći međunarodnim organizacijama te institucijama i tijelima EU	226			
3622	Kapitalne pomoći međunarodnim organizacijama te institucijama i tijelima EU	227			
363	Pomoći unutar općeg proračuna (AOP 229+230)	228	0	0	
3631	Tekuće pomoći unutar općeg proračuna	229			
3632	Kapitalne pomoći unutar općeg proračuna	230			
366	Pomoći proračunskim korisnicima drugih proračuna (AOP232+233)	231	0	0	
3661	Tekuće pomoći proračunskim korisnicima drugih proračuna	232			
3662	Kapitalne pomoći proračunskim korisnicima drugih proračuna	233			
367	Prijenosi proračunskim korisnicima iz nadležnog proračuna za financiranje redovne djelatnosti (AOP 235 do 237)	234	0	0	
3672	Prijenosi proračunskim korisnicima iz nadležnog proračuna za financiranje rashoda poslovanja	235			
3673	Prijenosi proračunskim korisnicima iz nadležnog proračuna za nabavu nefinancijske imovine	236			
3674	Prijenosi proračunskim korisnicima iz nadležnog proračuna za financijsku imovinu i otplatu zajmova	237			
368	Pomoći temeljem prijenosa EU sredstava (AOP239+240)	238	0	0	
3681	Tekuće pomoći temeljem prijenosa EU sredstava	239			
3682	Kapitalne pomoći temeljem prijenosa EU sredstava	240			
369	Prijenosi između proračunskih korisnika istog proračuna (AOP 242 do 245)	241	0	0	
3691	Tekući prijenosi između proračunskih korisnika istog proračuna	242			
3692	Kapitalni prijenosi između proračunskih korisnika istog proračuna	243			
3693	Tekući prijenosi između proračunskih korisnika istog proračuna temeljem prijenosa EU sredstava	244			
3694	Kapitalni prijenosi između proračunskih korisnika istog proračuna temeljem prijenosa EU sredstava	245			
37	Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade (AOP 247+253)	246	0	0	
371	Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja (AOP 248 do 252)	247	0	0	
3711	Naknade građanima i kućanstvima u novcu - neposredno ili putem ustanova izvan javnog sektora	248			
3712	Naknade građanima i kućanstvima u naravi - neposredno ili putem ustanova izvan javnog sektora	249			
3713	Naknade građanima i kućanstvima u novcu - putem ustanova u javnom sektoru	250			
3714	Naknade građanima i kućanstvima u naravi - putem ustanova u javnom sektoru	251			
3715	Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja iz EU sredstava	252			
372	Ostale naknade građanima i kućanstvima iz proračuna (AOP 254 do 256)	253	0	0	
3721	Naknade građanima i kućanstvima u novcu	254			
3722	Naknade građanima i kućanstvima u naravi	255			
3723	Naknade građanima i kućanstvima iz EU sredstava	256			
38	Ostali rashodi (AOP 258+262+266+272)	257	0	0	
381	Tekuće donacije (AOP 259 do 261)	258	0	0	
3811	Tekuće donacije u novcu	259			
3812	Tekuće donacije u naravi	260			
3813	Tekuće donacije iz EU sredstava	261			
382	Kapitalne donacije (AOP 263 do 265)	262	0	0	

3821	Kapitalne donacije neprofitnim organizacijama	263			
3822	Kapitalne donacije građanima i kućanstvima	264			
3823	Kapitalne donacije iz EU sredstava	265			
383	Kazne, penali i naknade štete (AOP 267 do 271)	266	0	0	
3831	Naknade šteta pravnim i fizičkim osobama	267			
3832	Penali, ležarine i drugo	268			
3833	Naknade šteta zaposlenicima	269			
3834	Ugovorene kazne i ostale naknade šteta	270			
3835	Ostale kazne	271			
386	Kapitalne pomoći (AOP 273 do 276)	272	0	0	
3861	Kapitalne pomoći kreditnim i ostalim financijskim institucijama te trgovačkim društvima u javnom sektoru	273			
3862	Kapitalne pomoći kreditnim i ostalim financijskim institucijama te trgovačkim društvima izvan javnog sektora	274			
3863	Kapitalne pomoći poljoprivrednicima i obrtnicima	275			
3864	Kapitalne pomoći iz EU sredstava	276			
	Stanje zaliha proizvodnje i gotovih proizvoda na početku razdoblja	277			
	Stanje zaliha proizvodnje i gotovih proizvoda na kraju razdoblja	278			
	Povećanje zaliha proizvodnje i gotovih proizvoda (AOP 278-277)	279	0	0	
	Smanjenje zaliha proizvodnje i gotovih proizvoda (AOP 277-278)	280	0	0	
	Ukupni rashodi poslovanja (AOP 148-279+280)	281	3.687.868	3.838.256	104,1
	VIŠAK PRIHODA POSLOVANJA (AOP 001-281)	282	878.546	572.397	65,2
	MANJAK PRIHODA POSLOVANJA (AOP 281-001)	283	0	0	
92211	Višak prihoda poslovanja - preneseni	284		158.024	
92221	Manjak prihoda poslovanja - preneseni	285	258.141		0,0
96	Obračunati prihodi poslovanja - nenaplaćeni	286	12.400	5.000	40,3
9661	Obračunati prihodi od prodaje proizvoda i robe i pruženih usluga - nenaplaćeni	287	12.400	5.000	40,3
9673	Obračunati prihodi od HZZO-a na temelju ugovornih obveza	288			
Prihodi i rashodi od nefinancijske imovine					
7	Prihodi od prodaje nefinancijske imovine (AOP 290+302+335+339)	289	0	0	
71	Prihodi od prodaje neproizvedene dugotrajne imovine (AOP 291+295)	290	0	0	
711	Prihodi od prodaje materijalne imovine - prirodnih bogatstava (AOP 292 do 294)	291	0	0	
7111	Zemljište	292			
7112	Rudna bogatstva	293			
7113	Prihodi od prodaje ostale prirodne materijalne imovine	294			
712	Prihodi od prodaje nematerijalne imovine (AOP 296 do 301)	295	0	0	
7121	Patenti	296			
7122	Koncesije	297			
7123	Licence	298			
7124	Ostala prava	299			
7125	Goodwill	300			
7126	Ostala nematerijalna imovina	301			
72	Prihodi od prodaje proizvedene dugotrajne imovine (AOP 303+308+317+322+327+330)	302	0	0	
721	Prihodi od prodaje građevinskih objekata (AOP 304 do 307)	303	0	0	
7211	Stambeni objekti	304			
7212	Poslovni objekti	305			
7213	Ceste, željeznice i ostali prometni objekti	306			
7214	Ostali građevinski objekti	307			
722	Prihodi od prodaje postrojenja i opreme (AOP 309 do 316)	308	0	0	
7221	Uredska oprema i namještaj	309			
7222	Komunikacijska oprema	310			
7223	Oprema za održavanje i zaštitu	311			
7224	Medicinska i laboratorijska oprema	312			
7225	Instrumenti, uređaji i strojevi	313			
7226	Sportska i glazbena oprema	314			
7227	Uređaji, strojevi i oprema za ostale namjene	315			
7228	Vojna oprema	316			
723	Prihodi od prodaje prijevoznih sredstava (AOP 318 do 321)	317	0	0	
7231	Prijevozna sredstva u cestovnom prometu	318			
7232	Prijevozna sredstva u željezničkom prometu	319			
7233	Prijevozna sredstva u pomorskom i riječnom prometu	320			
7234	Prijevozna sredstva u zračnom prometu	321			
724	Prihodi od prodaje knjiga, umjetničkih djela i ostalih izložbenih vrijednosti (AOP 323 do 326)	322	0	0	
7241	Knjige	323			
7242	Umjetnička djela (izložena u galerijama, muzejima i slično)	324			
7243	Muzejski izložci i predmeti prirodnih rijetkosti	325			
7244	Ostale nespomenute izložbene vrijednosti	326			
725	Prihodi od prodaje višegodišnjih nasada i osnovnog stada (AOP 328+329)	327	0	0	
7251	Višegodišnji nasadi	328			
7252	Osnovno stado	329			
726	Prihodi od prodaje nematerijalne proizvedene imovine (AOP 331 do 334)	330	0	0	
7261	Istraživanje rudnih bogatstava	331			
7262	Ulaganja u računalne programe	332			
7263	Umjetnička, literarna i znanstvena djela	333			
7264	Ostala nematerijalna proizvedena imovina	334			
73	Prihodi od prodaje plemenitih metala i ostalih pohranjenih vrijednosti (AOP 336)	335	0	0	
731	Prihodi od prodaje plemenitih metala i ostalih pohranjenih vrijednosti (AOP 337+338)	336	0	0	

Naziv: MUZEJ MODERNE I SUVREMENE UMJETNOSTI

7311	Plemeniti metali i drago kamenje	337				
7312	Pohranjene knjige, umjetnička djela i slične vrijednosti	338				
74	Prihodi od prodaje proizvedene kratkotrajne imovine (AOP 340)	339	0	0		
741	Prihodi od prodaje zaliha	340				
4	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine (AOP 342+354+387+391+393)	341	678.275	660.375	97,4	
41	Rashodi za nabavu neproizvedene dugotrajne imovine (AOP 343+347)	342	0	0		
411	Materijalna imovina - prirodna bogatstva (AOP 344 do 346)	343	0	0		
4111	Zemljište	344				
4112	Rudna bogatstva	345				
4113	Ostala prirodna materijalna imovina	346				
412	Nematerijalna imovina (AOP 348 do 353)	347	0	0		
4121	Patenti	348				
4122	Koncesije	349				
4123	Licence	350				
4124	Ostala prava	351				
4125	Goodwill	352				
4126	Ostala nematerijalna imovina	353				
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine (AOP 355+360+369+374+379+382)	354	678.275	660.375	97,4	
421	Građevinski objekti (AOP 356 do 359)	355	0	0		
4211	Stambeni objekti	356				
4212	Poslovni objekti	357				
4213	Ceste, željeznice i ostali prometni objekti	358				
4214	Ostali građevinski objekti	359				
422	Postrojenja i oprema (AOP 361 do 368)	360	388.116	91.471	23,6	
4221	Uredska oprema i namještaj	361	98.086	47.484	48,4	
4222	Komunikacijska oprema	362				
4223	Oprema za održavanje i zaštitu	363		13.990		
4224	Medicinska i laboratorijska oprema	364				
4225	Instrumenti, uređaji i strojevi	365				
4226	Sportska i glazbena oprema	366				
4227	Uređaji, strojevi i oprema za ostale namjene	367	290.030	29.997	10,3	
4228	Vojna oprema	368				
423	Prijevozna sredstva (AOP 370 do 373)	369	0	0		
4231	Prijevozna sredstva u cestovnom prometu	370				
4232	Prijevozna sredstva u željezničkom prometu	371				
4233	Prijevozna sredstva u pomorskom i riječnom prometu	372				
4234	Prijevozna sredstva u zračnom prometu	373				
424	Knjige, umjetnička djela i ostale izložbene vrijednosti (AOP 375 do 378)	374	290.159	568.904	196,1	
4241	Knjige	375	41.159	28.904	70,2	
4242	Umjetnička djela (izložena u galerijama, muzejima i slično)	376	249.000	540.000	216,9	
4243	Muzejski izlošci i predmeti prirodnih rijetkosti	377				
4244	Ostale nespomenute izložbene vrijednosti	378				
425	Višegodišnji nasadi i osnovno stado (AOP 380+381)	379	0	0		
4251	Višegodišnji nasadi	380				
4252	Osnovno stado	381				
426	Nematerijalna proizvedena imovina (AOP 383 do 386)	382	0	0		
4261	Istraživanje rudnih bogatstava	383				
4262	Ulaganja u računalne programe	384				
4263	Umjetnička, literarna i znanstvena djela	385				
4264	Ostala nematerijalna proizvedena imovina	386				
43	Rashodi za nabavu plemenitih metala i ostalih pohranjenih vrijednosti (AOP 388)	387	0	0		
431	Plemeniti metali i ostale pohranjene vrijednosti (AOP 389+390)	388	0	0		
4311	Plemeniti metali i drago kamenje	389				
4312	Pohranjene knjige, umjetnička djela i slične vrijednosti	390				
44	Rashodi za nabavu proizvedene kratkotrajne imovine (AOP 392)	391	0	0		
441	Rashodi za nabavu zaliha	392				
45	Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini (AOP 394 do 397)	393	0	0		
451	Dodatna ulaganja na građevinskim objektima	394				
452	Dodatna ulaganja na postrojenjima i opremi	395				
453	Dodatna ulaganja na prijevoznim sredstvima	396				
454	Dodatna ulaganja za ostalu nefinancijsku imovinu	397				
	VIŠAK PRIHODA OD NEFINANCIJSKE IMOVINE (AOP 289-341)	398	0	0		
	MANJAK PRIHODA OD NEFINANCIJSKE IMOVINE (AOP 341-289)	399	678.275	660.375	97,4	
92212	Višak prihoda od nefinancijske imovine - preneseni	400		215.896		
92222	Manjak prihoda od nefinancijske imovine - preneseni	401				
97	Obračunati prihodi od prodaje nefinancijske imovine - nenaplaćeni	402				
	UKUPNI PRIHODI (AOP 001+289)	403	4.566.414	4.410.653	96,6	
	UKUPNI RASHODI (AOP 281+341)	404	4.366.143	4.498.631	103,0	
	UKUPAN VIŠAK PRIHODA (AOP 403-404)	405	200.271	0	0,0	
	UKUPAN MANJAK PRIHODA (AOP 404-403)	406	0	87.978		
	UKUPAN MANJAK PRIHODA (AOP 404-403)	407	0	0		
9221x, 9222x	Višak prihoda - preneseni (AOP 284+400-285-401)	408	258.141	57.872	22,4	
9221x, 9222x	Manjak prihoda - preneseni (AOP 285+401-284-400)	409	12.400	5.000	40,3	
96, 97	Obračunati prihodi - nenaplaćeni (AOP 286+402)					
	Primici i izdaci					
8	Primici od financijske imovine i zaduživanja (AOP 411+449+462+474+505)	410	0	0		
81	Primljeni povrati glavnice danih zajmova i depozita (AOP 412+417+420+424+425+432+437+445)	411	0	0		

Naziv: MUZEJ MODERNE I SUVREMENE UMJETNOSTI

Kontrolni broj obrasca

811	Primici (povrati) glavnice zajmova danih međunarodnim organizacijama, institucijama i tijelima EU te inozemnim vladama (AOP 413 do 416)	412	0	0	-
8113	Povrat zajmova danih međunarodnim organizacijama	413			-
8114	Povrat zajmova danih institucijama i tijelima EU	414			-
8115	Povrat zajmova danih inozemnim vladama u EU	415			-
8116	Povrat zajmova danih inozemnim vladama izvan EU	416			-
812	Primici (povrati) glavnice zajmova danih neprofitnim organizacijama, građanima i kućanstvima (AOP 418+419)	417	0	0	-
8121	Povrat zajmova danih neprofitnim organizacijama, građanima i kućanstvima u tuzemstvu	418			-
8122	Povrat zajmova danih neprofitnim organizacijama, građanima i kućanstvima u inozemstvu	419			-
813	Primici (povrati) glavnice zajmova danih kreditnim i ostalim financijskim institucijama u javnom sektoru (AOP 421 do 423)	420	0	0	-
8132	Povrat zajmova danih kreditnim institucijama u javnom sektoru	421			-
8133	Povrat zajmova danih osiguravajućim društvima u javnom sektoru	422			-
8134	Povrat zajmova danih ostalim financijskim institucijama u javnom sektoru	423			-
814	Primici (povrati) glavnice zajmova danih trgovačkim društvima u javnom sektoru	424			-
815	Primici (povrati) glavnice zajmova danih kreditnim i ostalim financijskim institucijama izvan javnog sektora (AOP 426 do 431)	425	0	0	-
8153	Povrat zajmova danih tuzemnim kreditnim institucijama izvan javnog sektora	426			-
8154	Povrat zajmova danih tuzemnim osiguravajućim društvima izvan javnog sektora	427			-
8155	Povrat zajmova danih ostalim tuzemnim financijskim institucijama izvan javnog sektora	428			-
8156	Povrat zajmova danih inozemnim kreditnim institucijama	429			-
8157	Povrat zajmova danih inozemnim osiguravajućim društvima	430			-
8158	Povrat zajmova danih ostalim inozemnim financijskim institucijama	431			-
816	Primici (povrati) glavnice zajmova danih trgovačkim društvima i obrtnicima izvan javnog sektora (AOP 433 do 436)	432	0	0	-
8163	Povrat zajmova danih tuzemnim trgovačkim društvima izvan javnog sektora	433			-
8164	Povrat zajmova danih tuzemnim obrtnicima	434			-
8165	Povrat zajmova danih inozemnim trgovačkim društvima	435			-
8166	Povrat zajmova danih inozemnim obrtnicima	436			-
817	Povrat zajmova danih drugim razinama vlasti (AOP 438 do 444)	437	0	0	-
8171	Povrat zajmova danih državnom proračunu	438			-
8172	Povrat zajmova danih županijskim proračunima	439			-
8173	Povrat zajmova danih gradskim proračunima	440			-
8174	Povrat zajmova danih općinskim proračunima	441			-
8175	Povrat zajmova danih HZMO-u, HZZ-u i HZZO-u	442			-
8176	Povrat zajmova danih ostalim izvanproračunskim korisnicima državnog proračuna	443			-
8177	Povrat zajmova danih izvanproračunskim korisnicima županijskih, gradskih i općinskih proračuna	444			-
818	Primici od povrata depozita i jamčevnih pologa (AOP 446 do 448)	445	0	0	-
8181	Primici od povrata depozita od kreditnih i ostalih financijskih institucija - tuzemni	446			-
8182	Primici od povrata depozita od kreditnih i ostalih financijskih institucija - inozemni	447			-
8183	Primici od povrata jamčevnih pologa	448			-
82	Primici od izdanih vrijednosnih papira (AOP 450+453+456+459)	449	0	0	-
821	Trezorski zapisi (AOP 451+452)	450	0	0	-
8211	Trezorski zapisi - tuzemni	451			-
8212	Trezorski zapisi - inozemni	452			-
822	Obveznice (AOP 454+455)	453	0	0	-
8221	Obveznice - tuzemne	454			-
8222	Obveznice - inozemne	455			-
823	Opcije i drugi financijski derivati (AOP 457+458)	456	0	0	-
8231	Opcije i drugi financijski derivati - tuzemni	457			-
8232	Opcije i drugi financijski derivati - inozemni	458			-
824	Ostali vrijednosni papiri (AOP 460+461)	459	0	0	-
8241	Ostali vrijednosni papiri - tuzemni	460			-
8242	Ostali vrijednosni papiri - inozemni	461			-
83	Primici od prodaje dionica i udjela u glavnici (AOP 463+467+468+471)	462	0	0	-
831	Primici od prodaje dionica i udjela u glavnici kreditnih i ostalih financijskih institucija u javnom sektoru (AOP 464 do 466)	463	0	0	-
8312	Dionice i udjeli u glavnici kreditnih institucija u javnom sektoru	464			-
8313	Dionice i udjeli u glavnici osiguravajućih društava u javnom sektoru	465			-
8314	Dionice i udjeli u glavnici ostalih financijskih institucija u javnom sektoru	466			-
832	Primici od prodaje dionica i udjela u glavnici trgovačkih društava u javnom sektoru	467			-
833	Primici od prodaje dionica i udjela u glavnici kreditnih i ostalih financijskih institucija izvan javnog sektora (AOP 469+470)	468	0	0	-
8331	Dionice i udjeli u glavnici tuzemnih kreditnih i ostalih financijskih institucija izvan javnog sektora	469			-
8332	Dionice i udjeli u glavnici inozemnih kreditnih i ostalih financijskih institucija	470			-
834	Primici od prodaje dionica i udjela u glavnici trgovačkih društava izvan javnog sektora (AOP 472+473)	471	0	0	-
8341	Dionice i udjeli u glavnici tuzemnih trgovačkih društava izvan javnog sektora	472			-
8342	Dionice i udjeli u glavnici inozemnih trgovačkih društava	473			-
84	Primici od zaduživanja (AOP 475+480+484+485+492+497)	474	0	0	-
841	Primljeni krediti i zajmovi od međunarodnih organizacija, institucija i tijela EU te inozemnih vlada (AOP 476 do 479)	475	0	0	-
8413	Primljeni zajmovi od međunarodnih organizacija	476			-
8414	Primljeni krediti i zajmovi od institucija i tijela EU	477			-
8415	Primljeni zajmovi od inozemnih vlada u EU	478			-

Naziv: MUZEJ MODERNE I SUVREMENE UMJETNOSTI					
8416	Primljeni zajmovi od inozemnih vlada izvan EU	479			
842	Primljeni krediti i zajmovi od kreditnih i ostalih finansijskih institucija u javnom sektoru (AOP 481 do 483)	480	0	0	
8422	Primljeni krediti od kreditnih institucija u javnom sektoru	481			
8423	Primljeni zajmovi od osiguravajućih društava u javnom sektoru	482			
8424	Primljeni zajmovi od ostalih finansijskih institucija u javnom sektoru	483			
843	Primljeni zajmovi od trgovačkih društava u javnom sektoru	484			
844	Primljeni krediti i zajmovi od kreditnih i ostalih finansijskih institucija izvan javnog sektora (AOP 486 do 491)	485	0	0	
8443	Primljeni krediti od tuzemnih kreditnih institucija izvan javnog sektora	486			
8444	Primljeni zajmovi od tuzemnih osiguravajućih društava izvan javnog sektora	487			
8445	Primljeni zajmovi od ostalih tuzemnih finansijskih institucija izvan javnog sektora	488			
8446	Primljeni krediti od inozemnih kreditnih institucija	489			
8447	Primljeni zajmovi od inozemnih osiguravajućih društava	490			
8448	Primljeni zajmovi od ostalih inozemnih finansijskih institucija	491			
845	Primljeni zajmovi od trgovačkih društava i obrtnika izvan javnog sektora (AOP 493 do 496)	492	0	0	
8453	Primljeni zajmovi od tuzemnih trgovačkih društava izvan javnog sektora	493			
8454	Primljeni zajmovi od tuzemnih obrtnika	494			
8455	Primljeni zajmovi od inozemnih trgovačkih društava	495			
8456	Primljeni zajmovi od inozemnih obrtnika	496			
847	Primljeni zajmovi od drugih razina vlasti (AOP 498 do 504)	497	0	0	
8471	Primljeni zajmovi od državnog proračuna	498			
8472	Primljeni zajmovi od županijskih proračuna	499			
8473	Primljeni zajmovi od gradskih proračuna	500			
8474	Primljeni zajmovi od općinskih proračuna	501			
8475	Primljeni zajmovi od HZMO-a, HZZ-a i HZZO-a	502			
8476	Primljeni zajmovi od ostalih izvanproračunskih korisnika državnog proračuna	503			
8477	Primljeni zajmovi od izvanproračunskih korisnika županijskih, gradskih i općinskih proračuna	504			
85	Primici od prodaje vrijednosnih papira iz portfelja (AOP 506+509+512+515)	505	0	0	
851	Primici za komercijalne i blagajničke zapise (AOP 507+508)	506	0	0	
8511	Komercijalni i blagajnički zapisi – tuzemni	507			
8512	Komercijalni i blagajnički zapisi – inozemni	508			
852	Primici za obveznice (AOP 510+511)	509	0	0	
8521	Obveznice – tuzemne	510			
8522	Obveznice – inozemne	511			
853	Primici za opcije i druge finansijske derivate (AOP 513+514)	512	0	0	
8531	Opcije i drugi finansijski derivati – tuzemni	513			
8532	Opcije i drugi finansijski derivati – inozemni	514			
854	Primci za ostale vrijednosne papire (AOP 516+517)	515	0	0	
8541	Ostali tuzemni vrijednosni papiri	516			
8542	Ostali inozemni vrijednosni papiri	517			
5	Izdaci za finansijsku imovinu i otplate zajmova (AOP 519+557+570+583+615)	518	414.000	0	0,0
51	Izdaci za dane zajmove i depozite (AOP 520+525+528+532+533+540+545+553)	519	0	0	
511	Izdaci za dane zajmove međunarodnim organizacijama, institucijama i tijelima EU te inozemnim vladama (AOP 521 do 524)	520	0	0	
5113	Dani zajmovi međunarodnim organizacijama	521			
5114	Dani zajmovi institucijama i tijelima EU	522			
5115	Dani zajmovi inozemnim vladama u EU	523			
5116	Dani zajmovi inozemnim vladama izvan EU	524			
512	Izdaci za dane zajmove neprofitnim organizacijama, građanima i kućanstvima (AOP 526+527)	525	0	0	
5121	Dani zajmovi neprofitnim organizacijama, građanima i kućanstvima u tuzemstvu	526			
5122	Dani zajmovi neprofitnim organizacijama, građanima i kućanstvima u inozemstvu	527			
513	Izdaci za dane zajmove kreditnim i ostalim finansijskim institucijama u javnom sektoru (AOP 529 do 531)	528	0	0	
5132	Dani zajmovi kreditnim institucijama u javnom sektoru	529			
5133	Dani zajmovi osiguravajućim društvima u javnom sektoru	530			
5134	Dani zajmovi ostalim finansijskim institucijama u javnom sektoru	531			
514	Izdaci za dane zajmove trgovačkim društvima u javnom sektoru	532			
515	Izdaci za dane zajmove kreditnim i ostalim finansijskim institucijama izvan javnog sektora (AOP 534 do 539)	533	0	0	
5153	Dani zajmovi tuzemnim kreditnim institucijama izvan javnog sektora	534			
5154	Dani zajmovi tuzemnim osiguravajućim društvima izvan javnog sektora	535			
5155	Dani zajmovi ostalim tuzemnim finansijskim institucijama izvan javnog sektora	536			
5156	Dani zajmovi inozemnim kreditnim institucijama	537			
5157	Dani zajmovi inozemnim osiguravajućim društvima	538			
5158	Dani zajmovi ostalim inozemnim finansijskim institucijama	539			
516	Izdaci za dane zajmove trgovačkim društvima i obrtnicima izvan javnog sektora (AOP 541 do 544)	540	0	0	
5163	Dani zajmovi tuzemnim trgovačkim društvima izvan javnog sektora	541			
5164	Dani zajmovi tuzemnim obrtnicima	542			
5165	Dani zajmovi inozemnim trgovačkim društvima	543			
5166	Dani zajmovi inozemnim obrtnicima	544			
517	Dani zajmovi drugim razinama vlasti (AOP 546 do 552)	545	0	0	
5171	Dani zajmovi državnom proračunu	546			
5172	Dani zajmovi županijskim proračunima	547			
5173	Dani zajmovi gradskim proračunima	548			
5174	Dani zajmovi općinskim proračunima	549			

Naziv: MUZEJ MODERNE I SUVREMENE UMJETNOSTI

Kontrolni broj obrasca

5175	Dani zajmovi HZMO-u, HZZ-u i HZZO-u	550			
5176	Dani zajmovi ostalim izvanproračunskim korisnicima državnog proračuna	551			
5177	Dani zajmovi izvanproračunskim korisnicima županijskih, gradskih i općinskih proračuna	552			
518	Izdaci za depozite i jamčevne pologe (AOP 554 do 556)	553	0	0	
5181	Izdaci za depozite u kreditnim i ostalim financijskim institucijama - tuzemni	554			
5182	Izdaci za depozite u kreditnim i ostalim financijskim institucijama - inozemni	555			
5183	Izdaci za jamčevne pologe	556			
52	Izdaci za ulaganja u vrijednosne papire (AOP 558+561+564+567)	557	0	0	
521	Izdaci za komercijalne i blagajničke zapise (AOP 559+560)	558	0	0	
5211	Komercijalni i blagajnički zapisi - tuzemni	559			
5212	Komercijalni i blagajnički zapisi - inozemni	560			
522	Izdaci za obveznice (AOP 562+563)	561	0	0	
5221	Obveznice - tuzemne	562			
5222	Obveznice - inozemne	563			
523	Izdaci za opcije i druge financijske derivate (AOP 565+566)	564	0	0	
5231	Opcije i drugi financijski derivati - tuzemni	565			
5232	Opcije i drugi financijski derivati - inozemni	566			
524	Izdaci za ostale vrijednosne papire (AOP 568+569)	567	0	0	
5241	Ostali tuzemni vrijednosni papiri	568			
5242	Ostali inozemni vrijednosni papiri	569			
53	Izdaci za dionice i udjele u glavnici (AOP 571+575+577+580)	570	0	0	
531	Dionice i udjeli u glavnici kreditnih i ostalih financijskih institucija u javnom sektoru (AOP 572 do 574)	571	0	0	
5312	Dionice i udjeli u glavnici kreditnih institucija u javnom sektoru	572			
5313	Dionice i udjeli u glavnici osiguravajućih društava u javnom sektoru	573			
5314	Dionice i udjeli u glavnici ostalih financijskih institucija u javnom sektoru	574			
532	Dionice i udjeli u glavnici trgovačkih društava u javnom sektoru (AOP 576)	575	0	0	
5321	Dionice i udjeli u glavnici trgovačkih društava u javnom sektoru	576			
533	Dionice i udjeli u glavnici kreditnih i ostalih financijskih institucija izvan javnog sektora (AOP 578+579)	577	0	0	
5331	Dionice i udjeli u glavnici tuzemnih kreditnih i ostalih financijskih institucija izvan javnog sektora	578			
5332	Dionice i udjeli u glavnici inozemnih kreditnih i ostalih financijskih institucija	579			
534	Dionice i udjeli u glavnici trgovačkih društava izvan javnog sektora (AOP 581+582)	580	0	0	
5341	Dionice i udjeli u glavnici tuzemnih trgovačkih društava izvan javnog sektora	581			
5342	Dionice i udjeli u glavnici inozemnih trgovačkih društava	582			
54	Izdaci za otplatu glavnice primljenih kredita i zajmova (AOP 584+589+593+595+602+607)	583	414.000	0	0,0
541	Otplata glavnice primljenih kredita i zajmova od međunarodnih organizacija, institucija i tijela EU te inozemnih vlada (AOP 585 do 588)	584	0	0	
5413	Otplata glavnice primljenih zajmova od međunarodnih organizacija	585			
5414	Otplata glavnice primljenih kredita i zajmova od institucija i tijela EU	586			
5415	Otplata glavnice primljenih zajmova od inozemnih vlada u EU	587			
5416	Otplata glavnice primljenih zajmova od inozemnih vlada izvan EU	588			
542	Otplata glavnice primljenih kredita i zajmova od kreditnih i ostalih financijskih institucija u javnom sektoru (AOP 590 do 592)	589	0	0	
5422	Otplata glavnice primljenih kredita od kreditnih institucija u javnom sektoru	590			
5423	Otplata glavnice primljenih zajmova od osiguravajućih društava u javnom sektoru	591			
5424	Otplata glavnice primljenih zajmova od ostalih financijskih institucija u javnom sektoru	592			
543	Otplata glavnice primljenih zajmova od trgovačkih društava u javnom sektoru (AOP 594)	593	0	0	
5431	Otplata glavnice primljenih zajmova od trgovačkih društava u javnom sektoru	594			
544	Otplata glavnice primljenih kredita i zajmova od kreditnih i ostalih financijskih institucija izvan javnog sektora (AOP 596 do 601)	595	414.000	0	0,0
5443	Otplata glavnice primljenih kredita od tuzemnih kreditnih institucija izvan javnog sektora	596	414.000		0,0
5444	Otplata glavnice primljenih zajmova od tuzemnih osiguravajućih društava izvan javnog sektora	597			
5445	Otplata glavnice primljenih zajmova od ostalih tuzemnih financijskih institucija izvan javnog sektora	598			
5446	Otplata glavnice primljenih kredita od inozemnih kreditnih institucija	599			
5447	Otplata glavnice primljenih zajmova od inozemnih osiguravajućih društava	600			
5448	Otplata glavnice primljenih zajmova od ostalih inozemnih financijskih institucija	601			
545	Otplata glavnice primljenih zajmova od trgovačkih društava i obrtnika izvan javnog sektora (AOP 603 do 606)	602	0	0	
5453	Otplata glavnice primljenih zajmova od tuzemnih trgovačkih društava izvan javnog sektora	603			
5454	Otplata glavnice primljenih zajmova od tuzemnih obrtnika	604			
5455	Otplata glavnice primljenih zajmova od inozemnih trgovačkih društava	605			
5456	Otplata glavnice primljenih zajmova od inozemnih obrtnika	606			
547	Otplata glavnice primljenih zajmova od drugih razina vlasti (AOP 608 do 614)	607	0	0	
5471	Otplata glavnice primljenih zajmova od državnog proračuna	608			
5472	Otplata glavnice primljenih zajmova od županijskih proračuna	609			
5473	Otplata glavnice primljenih zajmova od gradskih proračuna	610			
5474	Otplata glavnice primljenih zajmova od općinskih proračuna	611			
5475	Otplata glavnice primljenih zajmova od HZMO-a, HZZ-a i HZZO-a	612			
5476	Otplata glavnice primljenih zajmova od ostalih izvanproračunskih korisnika državnog proračuna	613			
5477	Otplata glavnice primljenih zajmova od izvanproračunskih korisnika županijskih, gradskih i općinskih proračuna	614			
55	Izdaci za otplatu glavnice za izdane vrijednosne papire (AOP 616+619+622)	615	0	0	
551	Izdaci za otplatu glavnice za izdane trezorske zapise (AOP 617+618)	616	0	0	

Naziv: MUZEJ MODERNE I SUVREMENE UMJETNOSTI

5511	Izdaci za otplatu glavnice za izdane trezorske zapise u zemlji	617			
5512	Izdaci za otplatu glavnice za izdane trezorske zapise u inozemstvu	618			
552	Izdaci za otplatu glavnice za izdane obveznice (AOP 620+621)	619	0	0	
5521	Izdaci za otplatu glavnice za izdane obveznice u zemlji	620			
5522	Izdaci za otplatu glavnice za izdane obveznice u inozemstvu	621			
553	Izdaci za otplatu glavnice za izdane ostale vrijednosne papire (AOP 623+624)	622	0	0	
5531	Izdaci za otplatu glavnice za izdane ostale vrijednosne papire u zemlji	623			
5532	Izdaci za otplatu glavnice za izdane ostale vrijednosne papire u inozemstvu	624			
	VIŠAK PRIMITAKA OD FINACIJSKE IMOVINE I OBVEZA (AOP 410-518)	625	0	0	
	MANJAK PRIMITAKA OD FINACIJSKE IMOVINE I OBVEZA (AOP 518-410)	626	414.000	0	0,0
		627	414.000		0,0
92213	Višak primitaka od financijske imovine - preneseni	628			
92223	Manjak primitaka od financijske imovine - preneseni	629	4.566.414	4.410.653	96,6
	UKUPNI PRIHODI I PRIMICI (AOP 403+410)	630	4.780.143	4.498.631	94,1
	UKUPNI RASHODI I IZDACI (AOP 404+518)	631	0	0	
	VIŠAK PRIHODA I PRIMITAKA (AOP 629-630)	632	213.729	87.978	41,2
	MANJAK PRIHODA I PRIMITAKA (AOP 630-629)	633	155.859	0	0,0
9221-9222	Višak prihoda i primitaka - preneseni (AOP 407-408+627-628)	634	0	57.872	
9222-9221	Manjak prihoda i primitaka - preneseni (AOP 408-407+628-627)	635	0	0	
	Višak prihoda i primitaka raspoloživ u sljedećem razdoblju (AOP 631+633-632-634)	636	57.870	145.850	252,0
	Manjak prihoda i primitaka za pokriće u sljedećem razdoblju (AOP 632+634-631-633)	637	173.671	185.692	106,9
19	Unaprijed plaćeni rashodi budućih razdoblja i nedospjela naplata prihoda (aktivna vremenska razgraničenja)				
Obvezni analitički podaci					
11	Stanje novčanih sredstava na početku izvještajnog razdoblja	638	321.031	517.732	161,3
11-dugov.	Ukupni priljevi na novčane račune i blagajne	639	2.796.543	1.281.529	45,8
11-potraž.	Ukupni odljevi s novčanih računa i blagajni	640	2.599.842	1.776.018	68,3
11	Stanje novčanih sredstava na kraju izvještajnog razdoblja (638+639-640)	641	517.732	23.243	4,5
	Prosječan broj zaposlenih u tijelima na osnovi stanja na početku i na kraju izvještajnog razdoblja (cijeli broj)	642			
	Prosječan broj zaposlenih kod korisnika na osnovi stanja na početku i na kraju izvještajnog razdoblja (cijeli broj)	643	15	16	106,7
	Prosječan broj zaposlenih u tijelima na osnovi sati rada (cijeli broj)	644			
	Prosječan broj zaposlenih kod korisnika na osnovi sati rada (cijeli broj)	645	14	13	92,9
dio 611	Ostvareni prihodi iz dodatnog udjela poreza na dohodak za decentralizirane funkcije	646			
61315	Porez na korištenje javnih površina	647			
61451	Porez na cestovna motorna vozila	648			
61453	Porez na tvrtku odnosno naziv tvrtke	649			
63311	Tekuće pomoći iz državnog proračuna	650			
63312	Tekuće pomoći iz županijskih proračuna	651			
63313	Tekuće pomoći iz gradskih proračuna	652			
63314	Tekuće pomoći iz općinskih proračuna	653			
63321	Kapitalne pomoći iz državnog proračuna	654			
63322	Kapitalne pomoći iz županijskih proračuna	655			
63323	Kapitalne pomoći iz gradskih proračuna	656			
63324	Kapitalne pomoći iz općinskih proračuna	657			
63414	Tekuće pomoći od HZMO-a, HZZ-a i HZZO-a	658		7.058	
63415	Tekuće pomoći od ostalih izvanproračunskih korisnika državnog proračuna	659			
63416	Tekuće pomoći od izvanproračunskih korisnika županijskih, gradskih i općinskih proračuna	660			
63424	Kapitalne pomoći od HZMO-a, HZZ-a i HZZO-a	661			
63425	Kapitalne pomoći od ostalih izvanproračunskih korisnika državnog proračuna	662			
63426	Kapitalne pomoći od izvanproračunskih korisnika županijskih, gradskih i općinskih proračuna	663			
63612	Tekuće pomoći iz državnog proračuna proračunskim korisnicima proračuna JLP(R)S	664	331.690	285.164	
63613	Tekuće pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna JLP(R)S koji im nije nadležan	665	36.000	54.441	
63622	Kapitalne pomoći iz državnog proračuna proračunskim korisnicima proračuna JLP(R)S	666	115.000	19.000	
63623	Kapitalne pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna JLP(R)S koji im nije nadležan	667			
63811	Tekuće pomoći iz državnog proračuna temeljem prijenosa EU sredstava	668			
63812	Tekuće pomoći iz proračuna JLP(R)S temeljem prijenosa EU sredstava	669			
63813	Tekuće pomoći od proračunskog korisnika drugog proračuna temeljem prijenosa EU sredstava	670			
63814	Tekuće pomoći od izvanproračunskog korisnika temeljem prijenosa EU sredstava	671			
63821	Kapitalne pomoći iz državnog proračuna temeljem prijenosa EU sredstava	672			
63822	Kapitalne pomoći iz proračuna JLP(R)S temeljem prijenosa EU sredstava	673			
63823	Kapitalne pomoći od proračunskog korisnika drugog proračuna temeljem prijenosa EU sredstava	674			
63824	Kapitalne pomoći od izvanproračunskog korisnika temeljem prijenosa EU sredstava	675			
64191	Premije na izdane vrijednosne papire	676			
64371	Prihodi od kamata na dane zajmove državnom proračunu	677			
64372	Prihodi od kamata na dane zajmove županijskim proračunima	678			
64373	Prihodi od kamata na dane zajmove gradskim proračunima	679			
64374	Prihodi od kamata na dane zajmove općinskim proračunima	680			
64375	Prihodi od kamata na dane zajmove HZMO-u, HZZ-u i HZZO-u	681			
64376	Prihodi od kamata na dane zajmove ostalim izvanproračunskim korisnicima državnog proračuna	682			
64377	Prihodi od kamata na dane zajmove izvanproračunskim korisnicima županijskih, gradskih i općinskih proračuna	683			
65264	Sufinanciranje cijene usluge, participacije i slično	684	4.150	2.300	55,4

Naziv: MUZEJ MODERNE I SUVREMENE UMJETNOSTI

Kontrolni broj obrasca

65265	Dopunsko zdravstveno osiguranje	685			-
65267	Prihodi s naslova osiguranja, refundacije štete i totalne štete	686			-
31214	Otpremnine	687			-
31215	Naknade za bolest, invalidnost i smrtni slučaj	688	13.640		0,0
32121	Naknade za prijevoz na posao i s posla	689	62.554	65.239	104,3
32351	Zakupnine za zemljišta	690	19.029		-
32361	Obvezni i preventivni zdravstveni pregledi zaposlenika	691		3.750	-
32371	Autorski honorari	692	368.351	247.009	67,1
32372	Ugovori o djelu	693	21.568	13.574	62,9
32377	Usluge agencija, studentskog servisa (prijepisi, prijevodi i drugo)	694	56.665	59.251	104,6
32398	Naknada za energetske usluge	695			-
32911	Naknade za rad članovima predstavničkih i izvršnih tijela i upravnih vijeća	696			-
32923	Premije osiguranja zaposlenih	697	1.512	1.108	73,3
34111	Kamate za izdane trezorske zapise u zemlji	698			-
34112	Kamate za izdane trezorske zapise u inozemstvu	699			-
34121	Kamate za izdane mjenice u domaćoj valuti	700			-
34122	Kamate za izdane mjenice u stranoj valuti	701			-
34131	Kamate za izdane obveznice u zemlji	702			-
34132	Kamate za izdane obveznice u inozemstvu	703			-
34191	Kamate za ostale vrijednosne papire u zemlji	704			-
34192	Kamate za ostale vrijednosne papire u inozemstvu	705			-
34213	Kamate za primljene zajmove od međunarodnih organizacija	706			-
34214	Kamate za primljene kredite i zajmove od institucija i tijela EU	707			-
34215	Kamate za primljene zajmove od inozemnih vlada u EU	708			-
34216	Kamate za primljene zajmove od inozemnih vlada izvan EU	709			-
34222	Kamate za primljene kredite od kreditnih institucija u javnom sektoru	710			-
34223	Kamate za primljene zajmove od osiguravajućih društava u javnom sektoru	711			-
34224	Kamate za primljene zajmove od ostalih financijskih institucija u javnom sektoru	712			-
34233	Kamate za primljene kredite od tuzemnih kreditnih institucija izvan javnog sektora	713	9.872		0,0
34234	Kamate za primljene zajmove od tuzemnih osiguravajućih društava izvan javnog sektora	714			-
34235	Kamate za primljene zajmove od ostalih tuzemnih financijskih institucija izvan javnog sektora	715			-
34236	Kamate za primljene kredite od inozemnih kreditnih institucija	716			-
34237	Kamate za primljene zajmove od inozemnih osiguravajućih društava	717			-
34238	Kamate za primljene zajmove od ostalih inozemnih financijskih institucija	718			-
34273	Kamate za primljene zajmove od tuzemnih trgovačkih društava izvan javnog sektora	719			-
34274	Kamate za primljene zajmove od tuzemnih obrtnika	720			-
34275	Kamate za primljene zajmove od inozemnih trgovačkih društava	721			-
34281	Kamate za primljene zajmove od državnog proračuna	722			-
34282	Kamate za primljene zajmove od županijskih proračuna	723			-
34283	Kamate za primljene zajmove od gradskih proračuna	724			-
34284	Kamate za primljene zajmove od općinskih proračuna	725			-
34285	Kamate za primljene zajmove od HZMO-a, HZZ-a, HZZO-a	726			-
34286	Kamate za primljene zajmove od ostalih izvanproračunskih korisnika državnog proračuna	727			-
34287	Kamate za primljene zajmove od izvanproračunskih korisnika županijskih, gradskih i općinskih proračuna	728			-
34341	Diskont na izdane vrijednosne papire	729			-
35231	Subvencije poljoprivrednicima	730			-
35232	Subvencije obrtnicima	731			-
36313	Tekuće pomoći državnom proračunu	732			-
36314	Tekuće pomoći županijskim proračunima	733			-
36315	Tekuće pomoći gradskim proračunima	734			-
36316	Tekuće pomoći općinskim proračunima	735			-
36317	Tekuće pomoći HZMO-u, HZZ-u i HZZO-u	736			-
36318	Tekuće pomoći ostalim izvanproračunskim korisnicima državnog proračuna	737			-
36319	Tekuće pomoći izvanproračunskim korisnicima županijskih, gradskih i općinskih proračuna	738			-
36323	Kapitalne pomoći državnom proračunu	739			-
36324	Kapitalne pomoći županijskim proračunima	740			-
36325	Kapitalne pomoći gradskim proračunima	741			-
36326	Kapitalne pomoći općinskim proračunima	742			-
36327	Kapitalne pomoći HZMO-u, HZZ-u i HZZO-u	743			-
36328	Kapitalne pomoći ostalim izvanproračunskim korisnicima državnog proračuna	744			-
36329	Kapitalne pomoći izvanproračunskim korisnicima županijskih, gradskih i općinskih proračuna	745			-
36811	Tekuće pomoći proračunskim korisnicima državnog proračuna temeljem prijenosa sredstava EU	746			-
36812	Tekuće pomoći proračunskim korisnicima županijskih proračuna temeljem prijenosa EU sredstava	747			-
36813	Tekuće pomoći proračunskim korisnicima gradskih proračuna temeljem prijenosa EU sredstava	748			-
36814	Tekuće pomoći proračunskim korisnicima općinskih proračuna temeljem prijenosa EU sredstava	749			-
36815	Tekuće pomoći županijskim proračunima temeljem prijenosa EU sredstava	750			-
36816	Tekuće pomoći gradskim proračunima temeljem prijenosa EU sredstava	751			-
36817	Tekuće pomoći općinskim proračunima temeljem prijenosa EU sredstava	752			-
36818	Tekuće pomoći izvanproračunskim korisnicima državnog proračuna temeljem prijenosa EU sredstava	753			-

Naziv: MUZEJ MODERNE I SUVREMENE UMJETNOSTI

36819	Tekuće pomoći izvanproračunskim korisnicima županijskih, gradskih i općinskih proračuna temeljem prijenosa EU sredstava	754			
36821	Kapitalne pomoći proračunskim korisnicima državnog proračuna temeljem prijenosa sredstava EU	755			
36822	Kapitalne pomoći proračunskim korisnicima županijskih proračuna temeljem prijenosa EU sredstava	756			
36823	Kapitalne pomoći proračunskim korisnicima gradskih proračuna temeljem prijenosa EU sredstava	757			
36824	Kapitalne pomoći proračunskim korisnicima općinskih proračuna temeljem prijenosa EU sredstava	758			
36825	Kapitalne pomoći županijskim proračunima temeljem prijenosa EU sredstava	759			
36826	Kapitalne pomoći gradskim proračunima temeljem prijenosa EU sredstava	760			
36827	Kapitalne pomoći općinskim proračunima temeljem prijenosa EU sredstava	761			
36828	Kapitalne pomoći izvanproračunskim korisnicima državnog proračuna temeljem prijenosa EU sredstava	762			
36829	Kapitalne pomoći izvanproračunskim korisnicima županijskih, gradskih i općinskih proračuna temeljem prijenosa EU sredstava	763			
37131	Naknade za bolest i invaliditet	764			
37132	Naknade za zdravstvenu zaštitu u inozemstvu	765			
37139	Ostale naknade na temelju osiguranja u novcu	766			
37141	Medicinske (zdravstvene) usluge	767			
37143	Farmaceutski proizvodi	768			
37144	Pomoć i njega u kući	769			
37149	Ostale naknade na temelju osiguranja u naravi	770			
37211	Naknade za dječji doplat	771			
37212	Pomoć obiteljima i kućanstvima	772			
37213	Pomoć osobama s invaliditetom	773			
37214	Naknade za mirovine i dodatke - posebni propis	774			
37215	Stipendije i školarine	775			
37216	Naknade za pomoć bivšim političkim zatvorenicima i neosnovano pritvorenim osobama	776			
37217	Porodiljne naknade i oprema za novorođenčad	777			
37218	Pomoć nezaposlenim osobama	778			
37219	Ostale naknade iz proračuna u novcu	779			
37221	Sufinanciranje cijene prijevoza	780			
37222	Pomoć i njega u kući	781			
37223	Stanovanje	782			
37224	Prehrana	783			
37229	Ostale naknade iz proračuna u naravi	784			
38117	Tekuće donacije građanima i kućanstvima	785			
38612	Kapitalne pomoći trgovačkim društvima u javnom sektoru	786			
38613	Kapitalne pomoći kreditnim institucijama u javnom sektoru	787			
38614	Kapitalne pomoći osiguravajućim društvima u javnom sektoru	788			
38615	Kapitalne pomoći ostalim financijskim institucijama u javnom sektoru	789			
38622	Kapitalne pomoći trgovačkim društvima izvan javnog sektora	790			
38623	Kapitalne pomoći kreditnim institucijama izvan javnog sektora	791			
38624	Kapitalne pomoći osiguravajućim društvima izvan javnog sektora	792			
38625	Kapitalne pomoći ostalim financijskim institucijama izvan javnog sektora	793			
38626	Kapitalne pomoći zadrugama	794			
38631	Kapitalne pomoći poljoprivrednicima	795			
38632	Kapitalne pomoći obrtnicima	796			
38641	Kapitalne pomoći subjektima u javnom sektoru iz EU sredstava	797			
38642	Kapitalne pomoći subjektima izvan javnog sektora iz EU sredstava	798			
81212	Povrat zajmova danih neprofitnim organizacijama, građanima i kućanstvima u tuzemstvu – dugoročni	799			
81213	Povrat danih zajmova neprofitnim organizacijama, građanima i kućanstvima u tuzemstvu po protestiranim jamstvima	800			
81322	Povrat zajmova danih kreditnim institucijama u javnom sektoru – dugoročni	801			
81323	Povrat danih zajmova kreditnim institucijama u javnom sektoru po protestiranim jamstvima	802			
81332	Povrat zajmova danih osiguravajućim društvima u javnom sektoru – dugoročni	803			
81333	Povrat danih zajmova osiguravajućim društvima u javnom sektoru po protestiranim jamstvima	804			
81342	Povrat zajmova danih ostalim financijskim institucijama u javnom sektoru – dugoročni	805			
81343	Povrat danih zajmova ostalim financijskim institucijama u javnom sektoru po protestiranim jamstvima	806			
81411	Povrat zajmova danih trgovačkim društvima u javnom sektoru – kratkoročni	807			
81412	Povrat zajmova danih trgovačkim društvima u javnom sektoru – dugoročni	808			
81413	Povrat danih zajmova trgovačkim društvima u javnom sektoru po protestiranim jamstvima	809			
81532	Povrat zajmova danih tuzemnim kreditnim institucijama izvan javnog sektora – dugoročni	810			
81533	Povrat danih zajmova tuzemnim kreditnim institucijama izvan javnog sektora po protestiranim jamstvima	811			
81542	Povrat zajmova danih tuzemnim osiguravajućim društvima izvan javnog sektora – dugoročni	812			
81543	Povrat danih zajmova tuzemnim osiguravajućim društvima izvan javnog sektora po protestiranim jamstvima	813			
81552	Povrat zajmova danih ostalim tuzemnim financijskim institucijama izvan javnog sektora - dugoročni	814			

Naziv: MUZEJ MODERNE I SUVREMENE UMJETNOSTI

Kontrolni broj obrasca

81553	Povrat danih zajmova ostalim tuzemnim financijskim institucijama izvan javnog sektora po protestiranim jamstvima	815			
81631	Povrat zajmova danih tuzemnim trgovačkim društvima izvan javnog sektora - kratkoročni	816			
81632	Povrat zajmova danih tuzemnim trgovačkim društvima izvan javnog sektora - dugoročni	817			
81633	Povrat danih zajmova tuzemnim trgovačkim društvima izvan javnog sektora po protestiranim jamstvima	818			
81641	Povrat zajmova danih tuzemnim obrtnicima - kratkoročni	819			
81642	Povrat zajmova danih tuzemnim obrtnicima - dugoročni	820			
81643	Povrat danih zajmova tuzemnim obrtnicima po protestiranim jamstvima	821			
81711	Povrat zajmova danih državnom proračunu - kratkoročni	822			
81712	Povrat zajmova danih državnom proračunu - dugoročni	823			
81721	Povrat zajmova danih županijskim proračunima - kratkoročni	824			
81722	Povrat zajmova danih županijskim proračunima - dugoročni	825			
81723	Povrat danih zajmova županijskim proračunima po protestiranim jamstvima	826			
81731	Povrat zajmova danih gradskim proračunima - kratkoročni	827			
81732	Povrat zajmova danih gradskim proračunima - dugoročni	828			
81733	Povrat danih zajmova gradskim proračunima po protestiranim jamstvima	829			
81741	Povrat zajmova danih općinskim proračunima - kratkoročni	830			
81742	Povrat zajmova danih općinskim proračunima - dugoročni	831			
81743	Povrat danih zajmova općinskim proračunima po protestiranim jamstvima	832			
81751	Povrat zajmova danih HZMO-u, HZZ-u i HZZO-u - kratkoročni	833			
81752	Povrat zajmova danih HZMO-u, HZZ-u i HZZO-u - dugoročni	834			
81753	Povrat danih zajmova HZMO-u, HZZ-u i HZZO-u po protestiranim jamstvima	835			
81761	Povrat zajmova danih ostalim izvanproračunskim korisnicima državnog proračuna - kratkoročni	836			
81762	Povrat zajmova danih ostalim izvanproračunskim korisnicima državnog proračuna - dugoročni	837			
81763	Povrat danih zajmova ostalim izvanproračunskim korisnicima državnog proračuna po protestiranim jamstvima	838			
81771	Povrat zajmova danih izvanproračunskim korisnicima županijskih, gradskih i općinskih proračuna - kratkoročni	839			
81772	Povrat zajmova danih izvanproračunskim korisnicima županijskih, gradskih i općinskih proračuna - dugoročni	840			
81773	Povrat danih zajmova izvanproračunskim korisnicima županijskih, gradskih i općinskih proračuna po protestiranim jamstvima	841			
82412	Ostali vrijednosni papiri - tuzemni - dugoročni	842			
84132	Primljeni zajmovi od međunarodnih organizacija - dugoročni	843			
84142	Primljeni krediti i zajmovi od institucija i tijela EU - dugoročni	844			
84152	Primljeni zajmovi od inozemnih vlada u EU - dugoročni	845			
84162	Primljeni zajmovi od inozemnih vlada izvan EU - dugoročni	846			
84221	Primljeni krediti od kreditnih institucija u javnom sektoru - kratkoročni	847			
84222	Primljeni krediti od kreditnih institucija u javnom sektoru - dugoročni	848			
84223	Primljeni financijski leasing od kreditnih institucija u javnom sektoru	849			
84232	Primljeni zajmovi od osiguravajućih društava u javnom sektoru - dugoročni	850			
84242	Primljeni zajmovi od ostalih financijskih institucija u javnom sektoru - dugoročni	851			
84243	Primljeni financijski leasing od ostalih financijskih institucija u javnom sektoru	852			
84312	Primljeni zajmovi od trgovačkih društava u javnom sektoru - dugoročni	853			
84431	Primljeni krediti od tuzemnih kreditnih institucija izvan javnog sektora - kratkoročni	854			
84432	Primljeni krediti od tuzemnih kreditnih institucija izvan javnog sektora - dugoročni	855			
84433	Primljeni financijski leasing od tuzemnih kreditnih institucija izvan javnog sektora	856			
84442	Primljeni zajmovi od tuzemnih osiguravajućih društava izvan javnog sektora - dugoročni	857			
84452	Primljeni zajmovi od ostalih tuzemnih financijskih institucija izvan javnog sektora - dugoročni	858			
84453	Primljeni financijski leasing od ostalih tuzemnih financijskih institucija izvan javnog sektora	859			
84461	Primljeni krediti od inozemnih kreditnih institucija - kratkoročni	860			
84462	Primljeni krediti od inozemnih kreditnih institucija - dugoročni	861			
84463	Primljeni financijski leasing od inozemnih kreditnih institucija	862			
84472	Primljeni zajmovi od inozemnih osiguravajućih društava - dugoročni	863			
84482	Primljeni zajmovi od ostalih inozemnih financijskih institucija - dugoročni	864			
84483	Primljeni financijski leasing od ostalih inozemnih financijskih institucija	865			
84532	Primljeni zajmovi od tuzemnih trgovačkih društava izvan javnog sektora - dugoročni	866			
84542	Primljeni zajmovi od tuzemnih obrtnika - dugoročni	867			
84552	Primljeni zajmovi od inozemnih trgovačkih društava - dugoročni	868			
84711	Primljeni zajmovi od državnog proračuna - kratkoročni	869			
84712	Primljeni zajmovi od državnog proračuna - dugoročni	870			
84721	Primljeni zajmovi od županijskih proračuna - kratkoročni	871			
84722	Primljeni zajmovi od županijskih proračuna - dugoročni	872			
84731	Primljeni zajmovi od gradskih proračuna - kratkoročni	873			
84732	Primljeni zajmovi od gradskih proračuna - dugoročni	874			
84741	Primljeni zajmovi od općinskih proračuna - kratkoročni	875			
84742	Primljeni zajmovi od općinskih proračuna - dugoročni	876			
84751	Primljeni zajmovi od HZMO-a, HZZ-a i HZZO-a - kratkoročni	877			
84752	Primljeni zajmovi od HZMO-a, HZZ-a i HZZO-a - dugoročni	878			
84761	Primljeni zajmovi od ostalih izvanproračunskih korisnika državnog proračuna - kratkoročni	879			
84762	Primljeni zajmovi od ostalih izvanproračunskih korisnika državnog proračuna - dugoročni	880			

Naziv: MUZEJ MODERNE I SUVREMENE UMJETNOSTI

84771	Primljeni zajmovi od izvanproračunskih korisnika županijskih, gradskih i općinskih proračuna - kratkoročni	881			
84772	Primljeni zajmovi od izvanproračunskih korisnika županijskih, gradskih i općinskih proračuna - dugoročni	882			
85412	Ostali tuzemni vrijednosni papiri - dugoročni	883			
51212	Dani zajmovi neprofitnim organizacijama, građanima i kućanstvima u tuzemstvu – dugoročni	884			
51213	Dani zajmovi neprofitnim organizacijama, građanima i kućanstvima u tuzemstvu po protestiranim jamstvima	885			
51322	Dani zajmovi kreditnim institucijama u javnom sektoru – dugoročni	886			
51323	Dani zajmovi kreditnim institucijama u javnom sektoru po protestiranim jamstvima	887			
51332	Dani zajmovi osiguravajućim društvima u javnom sektoru – dugoročni	888			
51333	Dani zajmovi osiguravajućim društvima u javnom sektoru po protestiranim jamstvima	889			
51342	Dani zajmovi ostalim financijskim institucijama u javnom sektoru – dugoročni	890			
51343	Dani zajmovi ostalim financijskim institucijama u javnom sektoru po protestiranim jamstvima	891			
51411	Dani zajmovi trgovačkim društvima u javnom sektoru – kratkoročni	892			
51412	Dani zajmovi trgovačkim društvima u javnom sektoru – dugoročni	893			
51413	Dani zajmovi trgovačkim društvima u javnom sektoru po protestiranim jamstvima	894			
51532	Dani zajmovi tuzemnim kreditnim institucijama izvan javnog sektora – dugoročni	895			
51533	Dani zajmovi tuzemnim kreditnim institucijama izvan javnog sektora po protestiranim jamstvima	896			
51542	Dani zajmovi tuzemnim osiguravajućim društvima izvan javnog sektora – dugoročni	897			
51543	Dani zajmovi tuzemnim osiguravajućim društvima izvan javnog sektora po protestiranim jamstvima	898			
51552	Dani zajmovi ostalim tuzemnim financijskim institucijama izvan javnog sektora – dugoročni	899			
51553	Dani zajmovi ostalim tuzemnim financijskim institucijama izvan javnog sektora po protestiranim jamstvima	900			
51631	Dani zajmovi tuzemnim trgovačkim društvima izvan javnog sektora – kratkoročni	901			
51632	Dani zajmovi tuzemnim trgovačkim društvima izvan javnog sektora – dugoročni	902			
51633	Dani zajmovi tuzemnim trgovačkim društvima izvan javnog sektora po protestiranim jamstvima	903			
51641	Dani zajmovi tuzemnim obrtnicima – kratkoročni	904			
51642	Dani zajmovi tuzemnim obrtnicima – dugoročni	905			
51643	Dani zajmovi tuzemnim obrtnicima po protestiranim jamstvima	906			
51711	Dani zajmovi državnom proračunu – kratkoročni	907			
51712	Dani zajmovi državnom proračunu – dugoročni	908			
51721	Dani zajmovi županijskim proračunima – kratkoročni	909			
51722	Dani zajmovi županijskim proračunima – dugoročni	910			
51723	Dani zajmovi županijskim proračunima po protestiranim jamstvima	911			
51731	Dani zajmovi gradskim proračunima – kratkoročni	912			
51732	Dani zajmovi gradskim proračunima – dugoročni	913			
51733	Dani zajmovi gradskim proračunima po protestiranim jamstvima	914			
51741	Dani zajmovi općinskim proračunima – kratkoročni	915			
51742	Dani zajmovi općinskim proračunima – dugoročni	916			
51743	Dani zajmovi općinskim proračunima po protestiranim jamstvima	917			
51751	Dani zajmovi HZMO-u, HZZ-u i HZZO-u – kratkoročni	918			
51752	Dani zajmovi HZMO-u, HZZ-u i HZZO-u – dugoročni	919			
51753	Dani zajmovi HZMO-u, HZZ-u i HZZO-u po protestiranim jamstvima	920			
51761	Dani zajmovi ostalim izvanproračunskim korisnicima državnog proračuna – kratkoročni	921			
51762	Dani zajmovi ostalim izvanproračunskim korisnicima državnog proračuna – dugoročni	922			
51763	Dani zajmovi ostalim izvanproračunskim korisnicima državnog proračuna po protestiranim jamstvima	923			
51771	Dani zajmovi izvanproračunskim korisnicima županijskih, gradskih i općinskih proračuna – kratkoročni	924			
51772	Dani zajmovi izvanproračunskim korisnicima županijskih, gradskih i općinskih proračuna – dugoročni	925			
51773	Dani zajmovi izvanproračunskim korisnicima županijskih, gradskih i općinskih proračuna po protestiranim jamstvima	926			
54132	Otplata glavnice primljenih zajmova od međunarodnih organizacija – dugoročnih	927			
54142	Otplata glavnice primljenih kredita i zajmova od institucija i tijela EU – dugoročnih	928			
54152	Otplata glavnice primljenih zajmova od inozemnih vlada u EU – dugoročnih	929			
54162	Otplata glavnice primljenih zajmova od inozemnih vlada izvan EU – dugoročnih	930			
54221	Otplata glavnice primljenih kredita od kreditnih institucija u javnom sektoru – kratkoročnih	931			
54222	Otplata glavnice primljenih kredita od kreditnih institucija u javnom sektoru – dugoročnih	932			
54223	Otplata glavnice po financijskom leasingu od kreditnih institucija u javnom sektoru	933			
54232	Otplata glavnice primljenih zajmova od osiguravajućih društava u javnom sektoru – dugoročnih	934			
54242	Otplata glavnice primljenih zajmova od ostalih financijskih institucija u javnom sektoru – dugoročnih	935			
54243	Otplata glavnice po financijskom leasingu od ostalih financijskih institucija u javnom sektoru	936			
54312	Otplata glavnice primljenih zajmova od trgovačkih društava u javnom sektoru – dugoročnih	937			
54431	Otplata glavnice primljenih kredita od tuzemnih kreditnih institucija izvan javnog sektora – kratkoročnih	938			

Obveznik: RKP: 31083

Naziv: MUZEJ MODERNE I SUVREMENE UMJETNOSTI

60.908.945,75

Kontrolni broj obrasca

54432	Otplata glavnice primljenih kredita od tuzemnih kreditnih institucija izvan javnog sektora – dugoročnih	939	414.000		0,0
54433	Otplata glavnice po financijskom leasingu od tuzemnih kreditnih institucija izvan javnog sektora	940			
54442	Otplata glavnice primljenih zajmova od tuzemnih osiguravajućih društava izvan javnog sektora – dugoročnih	941			
54452	Otplata glavnice primljenih zajmova od ostalih tuzemnih financijskih institucija izvan javnog sektora – dugoročnih	942			
54453	Otplata glavnice po financijskom leasingu od ostalih tuzemnih financijskih institucija izvan javnog sektora	943			
54461	Otplata glavnice primljenih kredita od inozemnih kreditnih institucija – kratkoročnih	944			
54462	Otplata glavnice primljenih kredita od inozemnih kreditnih institucija – dugoročnih	945			
54463	Otplata glavnice po financijskom leasingu od inozemnih kreditnih institucija	946			
54472	Otplata glavnice primljenih zajmova od inozemnih osiguravajućih društava – dugoročnih	947			
54482	Otplata glavnice primljenih zajmova od ostalih inozemnih financijskih institucija – dugoročnih	948			
54483	Otplata glavnice primljenog financijskog leasinga od ostalih inozemnih financijskih institucija	949			
54532	Otplata glavnice primljenih zajmova od tuzemnih trgovačkih društava izvan javnog sektora – dugoročnih	950			
54542	Otplata glavnice primljenih zajmova od tuzemnih obrtnika – dugoročnih	951			
54552	Otplata glavnice primljenih zajmova od inozemnih trgovačkih društava – dugoročnih	952			
54711	Otplata glavnice primljenih zajmova od državnog proračuna – kratkoročnih	953			
54712	Otplata glavnice primljenih zajmova od državnog proračuna – dugoročnih	954			
54721	Otplata glavnice primljenih zajmova od županijskih proračuna – kratkoročnih	955			
54722	Otplata glavnice primljenih zajmova od županijskih proračuna – dugoročnih	956			
54731	Otplata glavnice primljenih zajmova od gradskih proračuna – kratkoročnih	957			
54732	Otplata glavnice primljenih zajmova od gradskih proračuna – dugoročnih	958			
54741	Otplata glavnice primljenih zajmova od općinskih proračuna – kratkoročnih	959			
54742	Otplata glavnice primljenih zajmova od općinskih proračuna – dugoročnih	960			
54751	Otplata glavnice primljenih zajmova od HZMO-a, HZZ-a i HZZO-a – kratkoročnih	961			
54752	Otplata glavnice primljenih zajmova od HZMO-a, HZZ-a i HZZO-a – dugoročnih	962			
54761	Otplata glavnice primljenih zajmova od ostalih izvanproračunskih korisnika državnog proračuna – kratkoročnih	963			
54762	Otplata glavnice primljenih zajmova od ostalih izvanproračunskih korisnika državnog proračuna – dugoročnih	964			
54771	Otplata glavnice primljenih zajmova od izvanproračunskih korisnika županijskih, gradskih i općinskih proračuna – kratkoročnih	965			
54772	Otplata glavnice primljenih zajmova od izvanproračunskih korisnika županijskih, gradskih i općinskih proračuna – dugoročnih	966			
55312	Izdaci za otplatu glavnice za izdane ostale vrijednosne papire u zemlji – dugoročne	967			

Obvezni dodatni podaci

Račun iz rač. plana	OPIS	AOP	Stanje na kraju izvještajnog razdoblja
1	2	3	4
26224,26233, 26244,26314	Obveze za zajmove po faktoringu od kreditnih institucija, osiguravajućih društava, financijskih institucija i trgovačkih društava u javnom sektoru	968	
26243	Obveze za financijski leasing od ostalih financijskih institucija u javnom sektoru	969	
26453	Obveze za financijski leasing od ostalih tuzemnih financijskih institucija izvan javnog sektora	970	
26454	Obveze za zajmove po faktoringu od ostalih tuzemnih financijskih institucija izvan javnog sektora	971	
26463	Obveze za financijski leasing od inozemnih kreditnih institucija	972	
26464,26473, 26484,26554, 26564	Obveze za zajmove po faktoringu od inozemnih kreditnih institucija, inozemnih osiguravajućih društava, ostalih inozemnih financijskih institucija, inozemnih trgovačkih društava i inozemnih obrtnika	973	
26483	Obveze za financijski leasing od ostalih inozemnih financijskih institucija	974	
26534	Obveze za zajmove po faktoringu od tuzemnih trgovačkih društava izvan javnog sektora	975	

U Rijeci, dana: 31. 1. 2018.

Odgovorna osoba (potpis)

Osoba za kontaktiranje: Stošija Baljak Gržančić

Telefon za kontakt: 051/492-614

Odgovorna osoba: Slaven Tolj



IZVJEŠTAJ O OBVEZAMA

za razdoblje 1.siječanj 2017. do 31. prosinac 2017.

Obveze
(VP 159)

Obveznik: RKP: 31083
 Naziv: MUZEJ MODERNE I SUVREMENE UMJETNOSTI
 Razina: 21, Razdjel: 000
 Djelatnost: 9102 Djelatnosti muzeja

482.000,98

Kontrolni broj obrasca

Račun iz rač. plana	OPIS	AOP	Iznos
1	2	3	4
	Stanje obveza 1. siječnja (=AOP 036* iz Izvještaja o obvezama za prethodnu godinu)	001	673.776
	Povećanje obveza u izvještajnom razdoblju (AOP 003+004+012+013)	002	4.107.324
	Međusobne obveze proračunskih korisnika	003	15.956
23	Obveze za rashode poslovanja (AOP 005 do 011)	004	3.866.560
231	Obveze za zaposlene	005	2.259.078
232	Obveze za materijalne rashode	006	1.569.773
234	Obveze za financijske rashode	007	2.070
235	Obveze za subvencije	008	
237	Obveze za naknade građanima i kućanstvima	009	
238	Obveze za kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći	010	
239	Ostale tekuće obveze	011	35.639
24	Obveze za nabavu nefinancijske imovine	012	224.808
dio 25,26	Obveze za financijsku imovinu (AOP 014 do 018)	013	0
251,253	Obveze za čekove i mjenice	014	
254	Obveze za obveznice	015	
256	Obveze za ostale vrijednosne papire	016	
262,263,2643,2644, 2645,2653,2654,267	Obveze za tuzemne kredite i zajmove	017	
261,2646,2647, 2648,2655,2656	Obveze za inozemne kredite i zajmove	018	
	Podmirene obveze u izvještajnom razdoblju (AOP 020+021+029+030)	019	3.884.757
	Međusobne obveze proračunskih korisnika	020	22.268
23	Obveze za rashode poslovanja (AOP 022 do 028)	021	3.550.535
231	Obveze za zaposlene	022	2.252.281
232	Obveze za materijalne rashode	023	1.148.259
234	Obveze za financijske rashode	024	2.028
235	Obveze za subvencije	025	
237	Obveze za naknade građanima i kućanstvima	026	
238	Obveze za kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći	027	
239	Ostale tekuće obveze	028	147.967
24	Obveze za nabavu nefinancijske imovine	029	311.954
dio 25,26	Obveze za financijsku imovinu (AOP 031 do 035)	030	0
251,253	Obveze za čekove i mjenice	031	
254	Obveze za obveznice	032	
256	Obveze za ostale vrijednosne papire	033	
262,263,2643,2644, 2645,2653,2654,267	Obveze za tuzemne kredite i zajmove	034	
261,2646,2647, 2648,2655,2656	Obveze za inozemne kredite i zajmove	035	
	Stanje obveza na kraju izvještajnog razdoblja (AOP 001+002-019) i (AOP 037+090)	036	896.343
	Stanje dospjelih obveza na kraju izvještajnog razdoblja (AOP 038+043+079+084)	037	422.903
	Međusobne obveze proračunskih korisnika (AOP 039 do 042)	038	0
	a) Prekoračenje 1 do 60 dana	039	
	b) Prekoračenje 61 do 180 dana	040	
	c) Prekoračenje 181 do 360 dana	041	
	d) Prekoračenje preko 360 dana	042	
23	Ukupno obveze za rashode poslovanja (AOP 044+049+054+059+064+069+074)	043	345.964
231	Obveze za zaposlene (AOP 045 do 048)	044	0
	a) Prekoračenje 1 do 60 dana	045	
	b) Prekoračenje 61 do 180 dana	046	0
	c) Prekoračenje 181 do 360 dana	047	
	d) Prekoračenje preko 360 dana	048	
232	Obveze za materijalne rashode (AOP 050 do 053)	049	339.824
	a) Prekoračenje 1 do 60 dana	050	321.023
	b) Prekoračenje 61 do 180 dana	051	18.801

IZVJEŠTAJ O OBVEZAMA

za razdoblje 1.siječanj 2017. do 31. prosinac 2017.

Obveze
(VP 159)

482.000,98

Kontrolni broj obrasca

Obveznik: RKP: 31083
 Naziv: MUZEJ MODERNE I SUVREMENE UMJETNOSTI
 Razina: 21, Razdjel: 000
 Djelatnost: 9102 Djelatnosti muzeja

iznosi u kunama, bez lipa

Račun iz rač. plana	OPIS	AOP	Iznos
1	2	3	4
	c) Prekoračenje 181 do 360 dana	052	
	d) Prekoračenje preko 360 dana	053	
234	Obveze za financijske rashode (AOP 055 do 058)	054	90
	a) Prekoračenje 1 do 60 dana	055	90
	b) Prekoračenje 61 do 180 dana	056	0
	c) Prekoračenje 181 do 360 dana	057	0
	d) Prekoračenje preko 360 dana	058	
235	Obveze za subvencije (AOP 060 do 063)	059	0
	a) Prekoračenje 1 do 60 dana	060	
	b) Prekoračenje 61 do 180 dana	061	
	c) Prekoračenje 181 do 360 dana	062	
	d) Prekoračenje preko 360 dana	063	
237	Obveze za naknade građanima i kućanstvima (AOP 065 do 068)	064	0
	a) Prekoračenje 1 do 60 dana	065	
	b) Prekoračenje 61 do 180 dana	066	
	c) Prekoračenje 181 do 360 dana	067	
	d) Prekoračenje preko 360 dana	068	
238	Obveze za kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći (AOP 070 do 073)	069	0
	a) Prekoračenje 1 do 60 dana	070	
	b) Prekoračenje 61 do 180 dana	071	
	c) Prekoračenje 181 do 360 dana	072	
	d) Prekoračenje preko 360 dana	073	
239	Ostale tekuće obveze (AOP 075 do 078)	074	6.050
	a) Prekoračenje 1 do 60 dana	075	6.050
	b) Prekoračenje 61 do 180 dana	076	
	c) Prekoračenje 181 do 360 dana	077	
	d) Prekoračenje preko 360 dana	078	
24	Obveze za nabavu nefinancijske imovine (AOP 080 do 083)	079	76.939
	a) Prekoračenje 1 do 60 dana	080	76.939
	b) Prekoračenje 61 do 180 dana	081	0
	c) Prekoračenje 181 do 360 dana	082	0
	d) Prekoračenje preko 360 dana	083	0
dio 25,26	Obveze za financijsku imovinu (AOP 085 do 089)	084	0
251,253	Obveze za čekove i mjenice	085	
254	Obveze za obveznice	086	
256	Obveze za ostale vrijednosne papire	087	
262,263,2643,2644, 2645,2653,2654,267	Obveze za tuzemne kredite i zajmove	088	
261,2646,2647, 2648,2655,2656	Obveze za inozemne kredite i zajmove	089	
	Stanje nedospjelih obveza na kraju izvještajnog razdoblja (AOP 091 do 094)	090	473.440
	Međusobne obveze proračunskih korisnika	091	
23	Obveze za rashode poslovanja	092	473.000
24	Obveze za nabavu nefinancijske imovine	093	440
dio 25,26	Obveze za financijsku imovinu	094	

* U 2017. godini, pozicija se odnosi na AOP 038 iz izvještaja za 2016. godinu kada je broj AOP pozicija bio drugačiji

U Rijeci, dana: 31. 1. 2018.

Osoba za kontaktiranje: Stošija Baljak Gržančić
 Telefon za kontakt: 051/492-614
 Odgovorna osoba: Slaven Tolj



Odgovorna osoba (potpis)

S. Tolj

BILANCA

na dan 31.prosinac 2017.

Obrazac BIL
VP 152

Obveznik: RKP: 31083
 Naziv: MUZEJ MODERNE I SUVREMENE UMJETNOSTI
 Razina: 21, Razdjel: 000
 Djelatnost: 9102 Djelatnosti muzeja

54.340.190,96

Kontrolni broj obrasca

iznosi u kunama, bez lipa

Račun iz rač. plana	Opis stavke	AOP	Stanje 1. siječnja	Stanje 31. prosinca	Indeks (5/4)
1	2	3	4	5	6
	IMOVINA (AOP 002+063)	001	15.095.232	15.715.661	104,1
0	Nefinancijska imovina (AOP 003+007+046+047+051+058)	002	14.378.584	14.871.824	103,4
01	Neproizvedena dugotrajna imovina (AOP 004+005-006)	003	20.000	20.000	100,0
011	Materijalna imovina - prirodna bogatstva	004			-
012	Nematerijalna imovina	005	20.000	20.000	100,0
019	Ispravak vrijednosti neproizvedene dugotrajne imovine	006			-
02	Proizvedena dugotrajna imovina (AOP 008+014+024+030+036+040)	007	14.358.584	14.851.824	103,4
021 i 02921	Građevinski objekti (AOP 009 do 012 - 013)	008	0	0	-
0211	Stambeni objekti	009			-
0212	Poslovni objekti	010			-
0213	Ceste, željeznice i ostali prometni objekti	011			-
0214	Ostali građevinski objekti	012			-
02921	Ispravak vrijednosti građevinskih objekata	013			-
022 i 02922	Postrojenja i oprema (AOP 015 do 022 - 023)	014	448.550	452.886	101,0
0221	Uredska oprema i namještaj	015	610.579	658.063	107,8
0222	Komunikacijska oprema	016	295.192	295.192	100,0
0223	Oprema za održavanje i zaštitu	017	182.875	196.865	107,7
0224	Medicinska i laboratorijska oprema	018			-
0225	Instrumenti, uređaji i strojevi	019	15.143	15.143	100,0
0226	Sportska i glazbena oprema	020			-
0227	Uređaji, strojevi i oprema za ostale namjene	021	488.605	518.601	106,1
0228	Vojna oprema	022			-
02922	Ispravak vrijednosti postrojenja i opreme	023	1.143.844	1.230.978	107,6
023 i 02923	Prijevozna sredstva (AOP 025 do 028 - 029)	024	0	0	-
0231	Prijevozna sredstva u cestovnom prometu	025			-
0232	Prijevozna sredstva u željezničkom prometu	026			-
0233	Prijevozna sredstva u pomorskom i riječnom prometu	027			-
0234	Prijevozna sredstva u zračnom prometu	028			-
02923	Ispravak vrijednosti prijevoznih sredstava	029			-
024 i 02924	Knjige, umjetnička djela i ostale izložbene vrijednosti (AOP 031 do 034 - 035)	030	13.910.034	14.398.938	103,5
0241	Knjige	031	544.705	573.609	105,3
0242	Umjetnička djela (izložena u galerijama, muzejima i slično)	032	13.365.329	13.825.329	103,4
0243	Muzejski izložci i predmeti prirodnih rijetkosti	033			-
0244	Ostale nespomenute izložbene vrijednosti	034			-
02924	Ispravak vrijednosti knjiga, umjetničkih djela i ostalih izložbenih vrijednosti	035			-
025 i 02925	Višegodišnji nasadi i osnovno stado (AOP 037+038-039)	036	0	0	-
0251	Višegodišnji nasadi	037			-
0252	Osnovno stado	038			-
02925	Ispravak vrijednosti višegodišnjih nasada i osnovnog stada	039			-
026 i 02926	Nematerijalna proizvedena imovina (AOP 041 do 044 - 045)	040	0	0	-
0261	Istraživanje rudnih bogatstava	041			-
0262	Ulaganja u računalne programe	042			-
0263	Umjetnička, literarna i znanstvena djela	043			-
0264	Ostala nematerijalna proizvedena imovina	044			-
02926	Ispravak vrijednosti nematerijalne proizvedene imovine	045			-
03	Plemeniti metali i ostale pohranjene vrijednosti	046			-
04	Sitni inventar (AOP 048+049-050)	047	0	0	-
041	Zalihe sitnog inventara	048			-
042	Sitni inventar u upotrebi	049	208.963	171.665	82,2
049	Ispravak vrijednosti sitnog inventara	050	208.963	171.665	82,2
05	Dugotrajna nefinancijska imovina u pripremi (AOP 052 do 057)	051	0	0	-
051	Građevinski objekti u pripremi	052			-
052	Postrojenja i oprema u pripremi	053			-
053	Prijevozna sredstva u pripremi	054			-
054	Višegodišnji nasadi i osnovno stado u pripremi	055			-
055	Ostala nematerijalna proizvedena imovina u pripremi	056			-
056	Ostala nefinancijska dugotrajna imovina u pripremi	057			-
06	Proizvedena kratkotrajna imovina (AOP 059 do 062)	058	0	0	-

Račun iz rač. plana	Opis stavke	AOP	Stanje 1. siječnja	Stanje 31. prosinca	Indeks (5/4)
061	Zalihe za obavljanje djelatnosti	059			-
062	Proizvodnja i proizvodi	060			-
063	Zalihe vojnih sredstava za jednokratnu upotrebu	061			-
064	Roba za daljnju prodaju	062			-
1	Financijska imovina (AOP 064+073+081+112+128+140+157+158)	063	716.648	843.837	117,7
11	Novac u banci i blagajni (AOP 065+070 do 072)	064	517.732	23.243	4,5
111	Novac u banci (AOP 066 do 069)	065	517.732	23.243	4,5
1111	Novac na računu kod Hrvatske narodne banke	066			-
1112	Novac na računu kod tuzemnih poslovnih banaka	067	517.732	23.243	4,5
1113	Novac na računu kod inozemnih poslovnih banaka	068			-
1114	Prijelazni račun	069		0	-
112	Izdvojena novčana sredstva	070			-
113	Novac u blagajni	071		0	-
114	Vrijednosnice u blagajni	072			-
12	Depoziti, jamčevni polozi i potraživanja od zaposlenih te za više plaćene poreze i ostalo (AOP 074 + 077 do 080)	073	12.845	1.144	8,9
121	Depoziti u kreditnim i ostalim financijskim institucijama (AOP 075+076)	074	0	0	-
1211	Depoziti u tuzemnim kreditnim i ostalim financijskim institucijama	075			-
1212	Depoziti u inozemnim kreditnim i ostalim financijskim institucijama	076			-
122	Jamčevni polozi	077			-
123	Potraživanja od zaposlenih	078			-
124	Potraživanja za više plaćene poreze i doprinose	079			-
129	Ostala potraživanja	080	12.845	1.144	8,9
13	Potraživanja za dane zajmove (AOP 082+100-111)	081	0	0	-
	Zajmovi - tuzemni (AOP 083 do 099)	082	0	0	-
1321	Zajmovi neprofitnim organizacijama, građanima i kućanstvima u tuzemstvu	083			-
1332	Zajmovi kreditnim institucijama u javnom sektoru	084			-
1333	Zajmovi osiguravajućim društvima u javnom sektoru	085			-
1334	Zajmovi ostalim financijskim institucijama u javnom sektoru	086			-
1341	Zajmovi trgovačkim društvima u javnom sektoru	087			-
1353	Zajmovi tuzemnim kreditnim institucijama izvan javnog sektora	088			-
1354	Zajmovi tuzemnim osiguravajućim društvima izvan javnog sektora	089			-
1355	Zajmovi ostalim tuzemnim financijskim institucijama izvan javnog sektora	090			-
1363	Zajmovi tuzemnim trgovačkim društvima izvan javnog sektora	091			-
1364	Zajmovi tuzemnim obrtnicima	092			-
1371	Zajmovi državnom proračunu	093			-
1372	Zajmovi županijskim proračunima	094			-
1373	Zajmovi gradskim proračunima	095			-
1374	Zajmovi općinskim proračunima	096			-
1375	Zajmovi HZMO-u, HZZ-u, HZZO-u	097			-
1376	Zajmovi ostalim izvanproračunskim korisnicima državnog proračuna	098			-
1377	Zajmovi izvanproračunskim korisnicima županijskih, gradskih i općinskih proračuna	099			-
	Zajmovi - inozemni (AOP 101 do 110)	100	0	0	-
1313	Zajmovi međunarodnim organizacijama	101			-
1314	Zajmovi institucijama i tijelima EU	102			-
1315	Zajmovi inozemnim vladama u EU	103			-
1316	Zajmovi inozemnim vladama izvan EU	104			-
1322	Zajmovi neprofitnim organizacijama, građanima i kućanstvima u inozemstvu	105			-
1356	Zajmovi inozemnim kreditnim institucijama	106			-
1357	Zajmovi inozemnim osiguravajućim društvima	107			-
1358	Zajmovi ostalim inozemnim financijskim institucijama	108			-
1365	Zajmovi inozemnim trgovačkim društvima	109			-
1366	Zajmovi inozemnim obrtnicima	110			-
139	Ispravak vrijednosti danih zajmova	111			-
14	Vrijednosni papiri (AOP 113+120-127)	112	0	0	-
	Vrijednosni papiri - tuzemni (AOP 114 do 119)	113	0	0	-
1411	Čekovi	114			-
1421	Komercijalni i blagajnički zapisi	115			-
1431	Mjenice	116			-
1441	Obveznice	117			-
1451	Opcije i drugi financijski derivati	118			-
1461	Ostali vrijednosni papiri	119			-
	Vrijednosni papiri - inozemni (AOP 121 do 126)	120	0	0	-
1412	Čekovi	121			-
1422	Komercijalni i blagajnički zapisi	122			-
1432	Mjenice	123			-
1442	Obveznice	124			-
1452	Opcije i drugi financijski derivati	125			-
1462	Ostali vrijednosni papiri	126			-
149	Ispravak vrijednosti vrijednosnih papira	127			-

Račun iz rač. plana	Opis stavke	AOP	Stanje 1. siječnja	Stanje 31. prosinca	Indeks (5/4)
15	Dionice i udjeli u glavnici (AOP 129+136-139)	128	0	0	-
	Dionice i udjeli u glavnici - tuzemni (AOP 130 do 135)	129	0	0	-
1512	Dionice i udjeli u glavnici kreditnih institucija u javnom sektoru	130			-
1513	Dionice i udjeli u glavnici osiguravajućih društava u javnom sektoru	131			-
1514	Dionice i udjeli u glavnici ostalih financijskih institucija u javnom sektoru	132			-
1521	Dionice i udjeli u glavnici trgovačkih društava u javnom sektoru	133			-
1531	Dionice i udjeli u glavnici tuzemnih kreditnih i ostalih financijskih institucija izvan javnog sektora	134			-
1541	Dionice i udjeli u glavnici tuzemnih trgovačkih društava izvan javnog sektora	135			-
	Dionice i udjeli u glavnici - inozemni (AOP 137+138)	136	0	0	-
1532	Dionice i udjeli u glavnici inozemnih kreditnih i ostalih financijskih institucija	137			-
1542	Dionice i udjeli u glavnici inozemnih trgovačkih društava	138			-
159	Ispravak vrijednosti dionica i udjela u glavnici	139			-
16	Potraživanja za prihode poslovanja (AOP 141+142+143+151+152+153+154+155-156)	140	12.400	633.758	5.111,0
161	Potraživanja za poreze	141			-
162	Potraživanja za doprinose	142			-
163	Potraživanja za pomoći iz inozemstva i od subjekata unutar općeg proračuna (AOP 144 do 150)	143	0	0	-
1631	Potraživanja za pomoći od inozemnih vlada	144			-
1632	Potraživanja za pomoći od međunarodnih organizacija te institucija i tijela EU	145			-
1633	Potraživanja za pomoći proračunu iz drugih proračuna	146			-
1634	Potraživanja za pomoći od izvanproračunskih korisnika	147			-
1635	Pomoći izravnjanja za decentralizirane funkcije	148			-
1636	Potraživanja za pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan	149			-
1638	Potraživanja za pomoći iz državnog proračuna temeljem prijenosa EU sredstava	150			-
164	Potraživanja za prihode od imovine	151			-
165	Potraživanja za upravne i administrativne pristojbe, pristojbe po posebnim propisima i naknade	152			-
166	Potraživanja za prihode od prodaje proizvoda i robe te pruženih usluga	153	12.400	5.000	40,3
167	Potraživanja za prihode iz proračuna	154		628.758	-
168	Potraživanja za kazne i upravne mjere te ostale prihode	155			-
169	Ispravak vrijednosti potraživanja	156			-
17	Potraživanja od prodaje nefinancijske imovine	157			-
19	Rashodi budućih razdoblja i nedospjela naplata prihoda (AOP 159 do 161)	158	173.671	185.692	106,9
191	Unaprijed plaćeni rashodi budućih razdoblja	159			-
192	Nedospjela naplata prihoda	160			-
193	Kontinuirani rashodi budućih razdoblja	161	173.671	185.692	106,9
	OBVEZE I VLASTITI IZVORI (AOP 163+223)	162	15.095.233	15.715.661	104,1
2	Obveze (AOP 164+175+176+192+220)	163	673.774	896.341	133,0
23	Obveze za rashode poslovanja (AOP 165 do 167 + 171 do 174)	164	509.249	818.962	160,8
231	Obveze za zaposlene	165	179.187	185.983	103,8
232	Obveze za materijalne rashode	166	45.576	467.530	1.025,8
234	Obveze za financijske rashode (AOP 168 do 170)	167	202	245	121,3
2341	Obveze za kamate za izdane vrijednosne papire	168			-
2342	Obveze za kamate na primljene kredite i zajmove	169			-
2343	Obveze za ostale financijske rashode	170	202	245	121,3
235	Obveze za subvencije	171			-
237	Obveze za naknade građanima i kućanstvima	172			-
238	Obveze za kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći	173			-
239	Ostale tekuće obveze	174	284.284	165.204	58,1
24	Obveze za nabavu nefinancijske imovine	175	164.525	77.379	47,0
25	Obveze za vrijednosne papire (AOP 177+184-191)	176	0	0	-
	Obveze za vrijednosne papire - tuzemne (AOP 178 do 183)	177	0	0	-
2511	Obveze za čekove	178			-
2521	Obveze za trezorske zapise	179			-
2531	Obveze za mjenice	180			-
2541	Obveze za obveznice	181			-
2551	Obveze za opcije i druge financijske derivate	182			-
2561	Obveze za ostale vrijednosne papire	183			-
	Obveze za vrijednosne papire - inozemne (AOP 185 do 190)	184	0	0	-
2512	Obveze za čekove	185			-
2522	Obveze za trezorske zapise	186			-
2532	Obveze za mjenice	187			-
2542	Obveze za obveznice	188			-
2552	Obveze za opcije i druge financijske derivate	189			-
2562	Obveze za ostale vrijednosne papire	190			-
259	Ispravak vrijednosti obveza za vrijednosne papire	191			-
26	Obveze za kredite i zajmove (AOP 193+210)	192	0	0	-
	Obveze za kredite i zajmove - tuzemne (AOP 194 do 209)	193	0	0	-
2622	Obveze za kredite od kreditnih institucija u javnom sektoru	194			-
2623	Obveze za zajmove od osiguravajućih društava u javnom sektoru	195			-
2624	Obveze za zajmove od ostalih financijskih institucija u javnom sektoru	196			-

Račun iz rač. plana	Opis stavke	AOP	Stanje 1. siječnja	Stanje 31. prosinca	Indeks (5/4)
		197			-
2631	Obveze za zajmove od trgovačkih društava u javnom sektoru	198			-
2643	Obvez za kredite od tuzemnih kreditnih institucija izvan javnog sektora	199			-
2644	Obveze za zajmove od tuzemnih osiguravajućih društava izvan javnog sektora	200			-
2645	Obveze za zajmove od ostalih tuzemnih financijskih institucija izvan javnog sektora	201			-
2653	Obveze za zajmove od tuzemnih trgovačkih društava izvan javnog sektora	202			-
2654	Obveze za zajmove od tuzemnih obrtnika	203			-
2671	Obveze za zajmove od državnog proračuna	204			-
2672	Obveze za zajmove od županijskih proračuna	205			-
2673	Obveze za zajmove od gradskih proračuna	206			-
2674	Obveze za zajmove od općinskih proračuna	207			-
2675	Obveze za zajmove od HZMO-a, HZZ-a i HZZO-a	208			-
2676	Obveze za zajmove od ostalih izvanproračunskih korisnika državnog proračuna	209			-
2677	Obveze za zajmove od izvanproračunskih korisnika županijskih, gradskih i općinskih proračuna	210	0	0	-
	Obveze za kredite i zajmove - inozemne (AOP 211 do 219)	211			-
2613	Obveze za zajmove od međunarodnih organizacija	212			-
2614	Obveze za kredite i zajmove od institucija i tijela EU	213			-
2615	Obveze za zajmove od inozemnih vlada u EU	214			-
2616	Obveze za zajmove od inozemnih vlada izvan EU	215			-
2646	Obveze za kredite od inozemnih kreditnih institucija	216			-
2647	Obveze za zajmove od inozemnih osiguravajućih društava	217			-
2648	Obveze za zajmove od ostalih inozemnih financijskih institucija	218			-
2655	Obveze za zajmove od inozemnih trgovačkih društava	219			-
2656	Obveze za zajmove od inozemnih obrtnika	220	0	0	-
29	Odgođeno plaćanje rashoda i prihodi budućih razdoblja (AOP 221+222)	221			-
291	Odgođeno plaćanje rashoda	222			-
292	Naplaćeni prihodi budućih razdoblja	223	14.421.459	14.819.320	102,8
9	Vlastiti izvori (224 + 232 - 236 + 240 do 242)	224	14.466.928	14.960.170	103,4
91	Vlastiti izvori i ispravak vlastitih izvora (AOP 225-228)	225	14.466.928	14.960.170	103,4
911	Vlastiti izvori (AOP 226+227)	226	14.466.928	14.941.170	103,3
9111	Vlastiti izvori iz proračuna	227		19.000	-
9112	Ostali vlastiti izvori	228	0	0	-
912	Ispravak vlastitih izvora za obveze (AOP 229+230)	229			-
9121	Ispravak vlastitih izvora iz proračuna za obveze	230			-
9122	Ispravak ostalih vlastitih izvora za obveze	231			-
922	Višak/manjak prihoda (ne upisuje se podatak)	232	0	0	-
9221	Višak prihoda (AOP 233 do 235)	233	0		-
92211	Višak prihoda poslovanja	234			-
92212	Višak prihoda od nefinancijske imovine	235			-
92213	Višak primitaka od financijske imovine	236	57.869	145.850	252,0
9222	Manjak prihoda (AOP 237 do 239)	237	57.869	119.100	205,8
92221	Manjak prihoda poslovanja	238		26.750	-
92222	Manjak prihoda od nefinancijske imovine	239			-
92223	Manjak primitaka od financijske imovine	240	12.400	5.000	40,3
96	Obračunati prihodi poslovanja	241			-
97	Obračunati prihodi od prodaje nefinancijske imovine	242			-
98	Rezerviranja viška prihoda	243	0	0	-
99	Izvanbilančni zapisi (= 0)	244	0	0	-
991	Izvanbilančni zapisi - aktiva (AOP 245)	245			-
996	Izvanbilančni zapisi - pasiva				-
	Obvezni analitički podaci	246			-
dio 13	Potraživanja za dane zajmove - dospjela	247			-
dio 13	Potraživanja za dane zajmove - nedospjela	248	7.400	5.000	67,6
dio 16	Potraživanja za prihode poslovanja - dospjela	249	5.000	628.758	>>100
dio 16	Potraživanja za prihode poslovanja - nedospjela	250			-
dio 17	Potraživanja od prodaje nefinancijske imovine - dospjela	251			-
dio 17	Potraživanja od prodaje nefinancijske imovine - nedospjela	252	25.245	13.544	-
12911	Potraživanja za naknade koje se refundiraju	253			-
12912	Potraživanja za predujmove	254			-
12913	Potraživanja za dane predujmove za EU projekte	255			-
12921	Ostala nespomenuta potraživanja	256			-
12931	Potraživanja za prodana potraživanja (faktoring)	257			-
12941	Potraživanja proračuna od proračunskih korisnika za povrat u nadležni proračun	258			-
13213	Zajmovi neprofitnim organizacijama, građanima i kućanstvima u tuzemstvu po protestiranim jamstvima	259			-
13323	Zajmovi kreditnim institucijama u javnom sektoru po protestiranim jamstvima	260			-
13333	Zajmovi osiguravajućim društvima u javnom sektoru po protestiranim jamstvima	261			-
13343	Zajmovi ostalim financijskim institucijama u javnom sektoru po protestiranim jamstvima	262			-
13413	Zajmovi trgovačkim društvima u javnom sektoru po protestiranim jamstvima				-

Račun iz rač. plana	Opis stavke	AOP	Stanje 1. siječnja	Stanje 31. prosinca	Indeks (5/4)
13533	Zajmovi tuzemnim kreditnim institucijama izvan javnog sektora po protestiranim jamstvima	263			
13543	Zajmovi tuzemnim osiguravajućim društvima izvan javnog sektora po protestiranim jamstvima	264			
13553	Zajmovi ostalim tuzemnim financijskim institucijama izvan javnog sektora po protestiranim jamstvima	265			
13633	Zajmovi tuzemnim trgovačkim društvima izvan javnog sektora po protestiranim jamstvima	266			
13643	Zajmovi tuzemnim obrtnicima po protestiranim jamstvima	267			
13723	Zajmovi županijskim proračunima po protestiranim jamstvima	268			
13733	Zajmovi gradskim proračunima po protestiranim jamstvima	269			
13743	Zajmovi općinskim proračunima po protestiranim jamstvima	270			
13753	Zajmovi HZMO-u, HZZ-u i HZZO-u po protestiranim jamstvima	271			
13763	Zajmovi ostalim izvanproračunskim korisnicima državnog proračuna po protestiranim jamstvima	272			
13773	Zajmovi izvanproračunskim korisnicima županijskih, gradskih i općinskih proračuna po protestiranim jamstvima	273			
16721	Potraživanja za prihode proračunskih korisnika uplaćene u proračun	274		628.758	
dio 23	Obveze za rashode poslovanja - dospjele	275	39.218	499.026	1.272,4
dio 23	Obveze za rashode poslovanja - nedospjele	276	470.032	319.937	68,1
dio 24	Obveze za nabavu nefinancijske imovine - dospjele	277	180	76.939	>>100
dio 24	Obveze za nabavu nefinancijske imovine - nedospjele	278	164.345	440	0,3
dio 25	Obveze za vrijednosne papire - dospjele	279			
dio 25	Obveze za vrijednosne papire - nedospjele	280			
dio 26	Obveze za kredite i zajmove - dospjele	281			
dio 26	Obveze za kredite i zajmove - nedospjele	282			
23951	Obveze za predujmove	283			
23952	Obveze za depozite	284			
23953	Obveze za jamčevine	285			
23954	Ostale nespomenute obveze	286	7.329	577	
23955	Obveze za naplaćene tuđe prihode	287			
23956	Obveze proračuna za naplaćene prihode proračunskog korisnika	288			
23957	Obveze za EU predujmove	289	276.956	153.063	
23958	Obveze proračunskih korisnika za povrat u proračun	290			
26223	Obveze za financijski leasing od kreditnih institucija u javnom sektoru	291			
26224	Obveze za zajmove po faktoringu od kreditnih institucija u javnom sektoru	292			
26233	Obveze za zajmove po faktoringu od osiguravajućih društava u javnom sektoru	293			
26243	Obveze za financijski leasing od ostalih financijskih institucija u javnom sektoru	294			
26244	Obveze za zajmove po faktoringu od ostalih financijskih institucija u javnom sektoru	295			
26314	Obveze za zajmove po faktoringu od trgovačkih društava u javnom sektoru	296			
26433	Obveze za financijski leasing od tuzemnih kreditnih institucija izvan javnog sektora	297			
26434	Obveze za zajmove po faktoringu od tuzemnih kreditnih institucija izvan javnog sektora	298			
26443	Obveze za zajmove po faktoringu od tuzemnih osiguravajućih društava izvan javnog sektora	299			
26453	Obveze za financijski leasing od ostalih tuzemnih financijskih institucija izvan javnog sektora	300			
26454	Obveze za zajmove po faktoringu od ostalih tuzemnih financijskih institucija izvan javnog sektora	301			
26463	Obveze za financijski leasing od inozemnih kreditnih institucija	302			
26464	Obveze za zajmove po faktoringu od inozemnih kreditnih institucija	303			
26473	Obveze za zajmove po faktoringu od inozemnih osiguravajućih društava	304			
26483	Obveze za financijski leasing od ostalih inozemnih financijskih institucija	305			
26484	Obveze za zajmove po faktoringu od ostalih inozemnih financijskih institucija	306			
26534	Obveze za zajmove po faktoringu od tuzemnih trgovačkih društava izvan javnog sektora	307			
26544	Obveze za zajmove po faktoringu od tuzemnih obrtnika	308			
26554	Obveze za zajmove po faktoringu od inozemnih trgovačkih društava	309			
26564	Obveze za zajmove po faktoringu od inozemnih obrtnika	310			

U Rijeci, dana: 31. 1. 2018.

Osoba za kontaktiranje: Stošija Baljak Gržančić
 Telefon za kontakt: 051/492-614
 Odgovorna osoba: Slaven Tolj

Odgovorna osoba (potpis)



IZVJEŠTAJ O PROMJENAMA U VRIJEDNOSTI I OBUJMU IMOVINE I OBVEZA

za razdoblje 1.siječanj 2017. do 31. prosinac 2017.

**Obrazac P-VRIO
(VP 156)**

Obveznik: RKP: 31083
Naziv: MUZEJ MODERNE I SUVREMENE UMJETNOSTI
Razina: 21, Razdjel: 000
Djelatnost: 9102 Djelatnosti muzeja

0,00
Kontrolni broj obrasca

Račun iz rač. plana	NAZIV	AOP	Iznos povećanja	Iznos smanjenja
1	2	3	4	5
9151	Promjene u vrijednosti i obujmu imovine (AOP 002+018)	001	0	0
91511	Promjene u vrijednosti (revalorizacija) imovine (AOP 003+010)	002	0	0
	Promjene u vrijednosti (revalorizacija) nefinancijske imovine (AOP 004 do 009)	003	0	0
	Neproizvedena dugotrajna imovina	004		
	Proizvedena dugotrajna imovina	005		
	Plemeniti metali i ostale pohranjene vrijednosti	006		
	Sitni inventar	007		
	Dugotrajna nefinancijska imovina u pripremi	008		
	Proizvedena kratkotrajna imovina	009		
	Promjene u vrijednosti (revalorizacija) financijske imovine (AOP 011 do 017)	010	0	0
	Novac u banci i blagajni	011		
	Depoziti, jamčevni polozi i potraživanja od zaposlenih te za više plaćene poreze i ostalo	012		
	Potraživanja za dane zajmove	013		
	Vrijednosni papiri	014		
	Dionice i udjeli u glavnici	015		
	Potraživanja za prihode poslovanja	016		
	Potraživanja od prodaje nefinancijske imovine	017		
91512	Promjene u obujmu imovine (AOP 019+026)	018	0	0
	Promjene u obujmu nefinancijske imovine (AOP 020 do 025)	019	0	0
	Neproizvedena dugotrajna imovina	020		
	Proizvedena dugotrajna imovina	021		
	Plemeniti metali i ostale pohranjene vrijednosti	022		
	Sitni inventar	023		
	Dugotrajna nefinancijska imovina u pripremi	024		
	Proizvedena kratkotrajna imovina	025		
	Promjene u obujmu financijske imovine (AOP 027 do 033)	026	0	0
	Novac u banci i blagajni	027		
	Depoziti, jamčevni polozi i potraživanja od zaposlenih te za više plaćene poreze i ostalo	028		
	Potraživanja za dane zajmove	029		
	Vrijednosni papiri	030		
	Dionice i udjeli u glavnici	031		
	Potraživanja za prihode poslovanja	032		
	Potraživanja od prodaje nefinancijske imovine	033		
9152	Promjene u vrijednosti (revalorizacija) i obujmu obveza (AOP 035+040)	034	0	0
91521	Promjene u vrijednosti (revalorizacija) obveza (AOP 036 do 039)	035	0	0
	Obveze za rashode poslovanja	036		
	Obveze za nabavu nefinancijske imovine	037		
	Obveze za vrijednosne papire	038		
	Obveze za kredite i zajmove	039		
91522	Promjene u obujmu obveza (AOP 041 do 044)	040	0	0
	Obveze za rashode poslovanja	041		
	Obveze za nabavu nefinancijske imovine	042		
	Obveze za vrijednosne papire	043		
	Obveze za kredite i zajmove	044		

U Zyari, dana: 31. 1. 2018.

Odgovorna osoba (potpis)

Osoba za kontaktiranje: Stošija Baljak Gržančić
Telefon za kontakt: 051/492-614
Odgovorna osoba: Slaven Tolj

IZVJEŠTAJ O RASHODIMA PREMA FUNKCIJSKOJ KLASIFIKACIJI

Obrazac RAS-funkcijski
VP 154

za razdoblje 1.siječanj 2017. do 31. prosinac 2017.

Obveznik: RKP: 31083
Naziv: MUZEJ MODERNE I SUVREMENE UMJETNOSTI
Razina: 21, Razdjel: 000
Djelatnost: 9102 Djelatnosti muzeja

4.610.375,07

Kontrolni broj obrasca

iznosi u kunama, bez lipa

Brojč. ozn. funk. klas.	Opis stavke	AOP	Ostvareno u prethodnoj godini	Ostvareno u tekućoj godini	Indeks (5/4)
1	2	3	4	5	6
01	Opće javne usluge (AOP 002+006+009+013 do 017)	001	0	0	-
011	Izvršna i zakonodavna tijela, financijski i fiskalni poslovi, vanjski poslovi (AOP 003 do 005)	002	0	0	-
0111	Izvršna i zakonodavna tijela	003			-
0112	Financijski i fiskalni poslovi	004			-
0113	Vanjski poslovi	005			-
012	Inozemna ekonomska pomoć (AOP 007+008)	006	0	0	-
0121	Ekonomska pomoć zemljama u razvoju i zemljama u tranziciji	007			-
0122	Ekonomska pomoć usmjerena preko međunarodnih agencija	008			-
013	Opće usluge (AOP 010 do 012)	009	0	0	-
0131	Opće usluge vezane za službenike	010			-
0132	Sveukupno planiranje i statističke usluge	011			-
0133	Ostale opće usluge	012			-
014	Osnovna istraživanja	013			-
015	Istraživanje i razvoj: Opće javne usluge	014			-
016	Opće javne usluge koje nisu drugdje svrstane	015			-
017	Transakcije vezane za javni dug	016			-
018	Prijenosi općeg karaktera između različitih državnih razina	017			-
02	Obrana (AOP 019 do 023)	018	0	0	-
021	Vojna obrana	019			-
022	Civilna obrana	020			-
023	Inozemna vojna pomoć	021			-
024	Istraživanje i razvoj obrane	022			-
025	Rashodi za obranu koji nisu drugdje svrstani	023			-
03	Javni red i sigurnost (AOP 025 do 030)	024	0	0	-
031	Usluge policije	025			-
032	Usluge protupožarne zaštite	026			-
033	Sudovi	027			-
034	Zatvori	028			-
035	Istraživanje i razvoj: Javni red i sigurnost	029			-
036	Rashodi za javni red i sigurnost koji nisu drugdje svrstani	030			-
04	Ekonomski poslovi (AOP 032+035+039+046+050+056+057+062+070)	031	0	0	-
041	Opći ekonomski, trgovački i poslovi vezani uz rad (AOP 033+034)	032	0	0	-
0411	Opći ekonomski i trgovački poslovi	033			-
0412	Opći poslovi vezani uz rad	034			-
042	Poljoprivreda, šumarstvo, ribarstvo i lov (AOP 036 do 038)	035	0	0	-
0421	Poljoprivreda	036			-
0422	Šumarstvo	037			-
0423	Ribarstvo i lov	038			-
043	Gorivo i energija (AOP 040 do 045)	039	0	0	-
0431	Ugljen i ostala kruta mineralna goriva	040			-
0432	Nafta i prirodni plin	041			-
0433	Nuklearno gorivo	042			-
0434	Ostala goriva	043			-
0435	Električna energija	044			-
0436	Ostale vrste energije	045			-
044	Rudarstvo, proizvodnja i građevinarstvo (AOP 047 do 049)	046	0	0	-
0441	Rudarstvo, mineralni resursi i ostala mineralna goriva	047			-
0442	Proizvodnja	048			-
0443	Građevinarstvo	049			-
045	Promet (AOP 051 do 055)	050	0	0	-
0451	Cestovni promet	051			-
0452	Promet vodnim putovima	052			-
0453	Željeznički promet	053			-
0454	Zračni promet	054			-
0455	Promet cjevovodima i ostali promet	055			-
046	Komunikacije	056			-
047	Ostale industrije (AOP 058 do 061)	057	0	0	-
0471	Distribucija i skladištenje	058			-
0472	Hoteli i restorani	059			-

Brojč. ozn. funk. klas.	Opis stavke	AOP	Ostvareno u prethodnoj godini	Ostvareno u tekućoj godini	Indeks (5/4)
1	2	3	4	5	6
0473	Turizam	060			-
0474	Višenamjenski razvojni projekti	061			-
048	Istraživanje i razvoj: Ekonomski poslovi (AOP 063 do 069)	062	0	0	-
0481	Istraživanje i razvoj: Opći ekonomski, trgovački i poslovi vezani uz rad	063			-
0482	Istraživanje i razvoj: Poljoprivreda, šumarstvo, ribarstvo i lov	064			-
0483	Istraživanje i razvoj: Gorivo i energija	065			-
0484	Istraživanje i razvoj: Rudarstvo, proizvodnja i građevinarstvo	066			-
0485	Istraživanje i razvoj: Promet	067			-
0486	Istraživanje i razvoj: Komunikacije	068			-
0487	Istraživanje i razvoj: Ostale industrije	069			-
049	Ekonomski poslovi koji nisu drugdje svrstani	070			-
05	Zaštita okoliša (AOP 072 do 077)	071	0	0	-
051	Gospodarenje otpadom	072			-
052	Gospodarenje otpadnim vodama	073			-
053	Smanjenje zagađivanja	074			-
054	Zaštita bioraznolikosti i krajolika	075			-
055	Istraživanje i razvoj: Zaštita okoliša	076			-
056	Poslovi i usluge zaštite okoliša koji nisu drugdje svrstani	077			-
06	Usluge unapređenja stanovanja i zajednice (AOP 079 do 084)	078	0	0	-
061	Razvoj stanovanja	079			-
062	Razvoj zajednice	080			-
063	Opskrba vodom	081			-
064	Ulična rasvjeta	082			-
065	Istraživanje i razvoj stanovanja i komunalnih pogodnosti	083			-
066	Rashodi vezani za stanovanje i kom. pogodnosti koji nisu drugdje svrstani	084			-
07	Zdravstvo (AOP 086+090+095+100+101+102)	085	0	0	-
071	Medicinski proizvodi, pribor i oprema (AOP 087 do 089)	086	0	0	-
0711	Farmaceutski proizvodi	087			-
0712	Ostali medicinski proizvodi	088			-
0713	Terapeutski pribor i oprema	089			-
072	Službe za vanjske pacijente (AOP 091 do 094)	090	0	0	-
0721	Opće medicinske usluge	091			-
0722	Specijalističke medicinske usluge	092			-
0723	Zubarske usluge	093			-
0724	Paramedicinske usluge	094			-
073	Bolničke službe (AOP 096 do 099)	095	0	0	-
0731	Usluge općih bolnica	096			-
0732	Usluge specijalističkih bolnica	097			-
0733	Usluge medicinskih centara i centara za majčinstvo	098			-
0734	Usluge centara za njegu i oporavak	099			-
074	Službe javnog zdravstva	100			-
075	Istraživanje i razvoj zdravstva	101			-
076	Poslovi i usluge zdravstva koji nisu drugdje svrstani	102			-
08	Rekreacija, kultura i religija (AOP 104 do 109)	103	4.366.144	4.498.631	103,0
081	Službe rekreacije i sporta	104			-
082	Službe kulture	105	4.366.144	4.498.631	103,0
083	Službe emitiranja i izdavanja	106			-
084	Religijske i druge službe zajednice	107			-
085	Istraživanje i razvoj rekreacije, kulture i religije	108			-
086	Rashodi za rekreaciju, kulturu i religiju koji nisu drugdje svrstani	109			-
09	Obrazovanje (AOP 111+114+117+118+121 do 124)	110	0	0	-
091	Predškolsko i osnovno obrazovanje (AOP 112+113)	111	0	0	-
0911	Predškolsko obrazovanje	112			-
0912	Osnovno obrazovanje	113			-
092	Srednjoškolsko obrazovanje (AOP 115+116)	114	0	0	-
0921	Niže srednjoškolsko obrazovanje	115			-
0922	Više srednjoškolsko obrazovanje	116			-
093	Poslije srednjoškolsko, ali ne visoko obrazovanje	117			-
094	Visoka naobrazba (AOP 119+120)	118	0	0	-
0941	Prvi stupanj visoke naobrazbe	119			-
0942	Drugi stupanj visoke naobrazbe	120			-
095	Obrazovanje koje se ne može definirati po stupnju	121			-
096	Dodatne usluge u obrazovanju	122			-
097	Istraživanje i razvoj obrazovanja	123			-
098	Usluge obrazovanja koje nisu drugdje svrstane	124			-
10	Socijalna zaštita (AOP 126+129 do 136)	125	0	0	-
101	Bolest i invaliditet (AOP 127+128)	126	0	0	-
1011	Bolest	127			-
1012	Invaliditet	128			-
102	Starost	129			-
103	Slijednici	130			-

Brojč. ozn. funk. klas.	Opis stavke	AOP	Ostvareno u prethodnoj godini	Ostvareno u tekućoj godini	Indeks (5/4)
1	2	3	4	5	6
104	Obitelj i djeca	131			-
105	Nezaposlenost	132			-
106	Stanovanje	133			-
107	Socijalna pomoć stanovništvu koje nije obuhvaćeno redovnim socijalnim programima	134			-
108	Istraživanje i razvoj socijalne zaštite	135			-
109	Aktivnosti socijalne zaštite koje nisu drugdje svrstane	136			-
Kontrolni zbroj (AOP 001+018+024+031+071+078+085+103+110+125)		137	4.366.144	4.498.631	103,0

U Zyeci, dana: 31. 1. 2018.

Osoba za kontaktiranje: Stošija Baljak Gržančić

Telefon za kontakt: 051/492-614

Odgovorna osoba: Slaven Tolj

Odgovorna osoba (potpis)



S. Tolj

**DRŽAVNI URED ZA REVIZIJU
51000 RIJEKA**

Rijeka, 31. siječnja 2018.

**BILJEŠKE UZ FINANCIJSKO IZVJEŠĆE ZA 2017. GODINU
(OD 01.01.-31.12.2017.)**

I.

Muzej moderne i suvremene umjetnosti nema sklopljenih ugovora o kreditu.

Prilog: tablice uz obvezne bilješke.

II. Obrazac: BIL

AOP 001 – Imovina se u 2017. godini u odnosu na prethodnu godinu povećala za 620.429 kn. Povećanje imovine se odnosi na donacije umjetničkih radova, razmjenu i donaciju knjiga te nabavu opreme potrebnu za uređenje novog prostora u kompleksu Benčić i održavanje redovnih programa ustanove.

AOP 064 – Novac u banci i blagajni - Stanje novčanih sredstva iznosi ukupno 23.243,20 kn. Početkom 2017. godine sredstva sa žiro – računa Muzeja moderne i suvremene umjetnosti su prenesena na račun riznice Grada Rijeke.

AOP 163 – Obveze su se u odnosu na prethodnu godinu povećale za 222.567 kn. U najvećem iznosu postoji obveza prema dobavljačima za materijalne rashode, zatim obveza za predujam dobiven od nositelja EU projekta Risk Change, a koji traje do 2020. godine.

III. Obrazac: PR-RAS

AOP 629 – Prihodi 2017. godine su se smanjili u odnosu na prethodnu godinu 155.761 kn.

AOP 630– Rashodi su se u 2017. godini smanjili u odnosu na isto razdoblje prethodne godine i to za 281.512 kn

AOP 636–Ukupan manjak prihoda i primitaka za pokriće u sljedećem razdoblju iznosi 145.850 kn. Vanproračunska sredstva dobivena i prenesena iz prethodnih godina nisu u potpunosti utrošena te Muzej ostvaruje višak prihoda i primitaka ali radi metodološkog manjka ulaskom u riznici iskazanje manjak prihoda i primitaka za pokriće u sljedećem razdoblju

IV. Obrazac: PR-RAS funkcijski

AOP 103 – Ukupni rashodi poslovanja u 2017. godini u iznosu od 4.498.631 kn se odnose na djelatnost muzeja odnosno službu kulture.

V. Obrazac: Obveze

AOP 036 – Ukupne obveze na kraju godine iznose 896.342,18 kn. Dio obveza se odnosi na predujam u iznosu od 153.062,65 kn za odvijanje europskog projekta u kojem Muzej moderne i suvremene umjetnosti djeluje kao partner. Iznos od 467.530,71 kn se odnosi na obveze proizašle iz redovnog poslovanja ustanove, dok iznos od 77.379,33 kn predstavlja obvezu dobavljačima za nabavu nefinancijske imovine. Obveze prema zaposlenicima, koja dospijeva u 2018. godini, je 185.983,27. Razlika od 12.387,22 se odnosi na obveze za plaćanje poreza na dodanu vrijednost, financijske i ostale nespomenute obveze.

VI. Obrazac: P-VRIO

AOP 020 – Tijekom 2017. godine ustanovi nije bilo poslovnih promjena koje se bilježe u ovom izvještaju.

Voditeljica računovodstva:

Stošija Baljak Gržančić

Ravnatelj:

Slaven Tolj



MUZEJ MODERNE I SUVREMENE UMJETNOSTI

Naziv proračuna, proračunskog i izvanproračunskog korisnika

88830908152

OIB

31083 DOLAC I/II, RIJEKA

RKP BROJ

Adresa

Tablica 1: Dani zajmovi i primljene otplate

Red. br.	Vrsta zajmova	Naziv pravne osobe	Stanje zajma 1.1.	Primljene otplate glavnice	Dani zajmovi u tekućoj godini	Stanje zajma 31. 12.	Revalorizacija/ tečajne razlike u tekućoj godini	Datum izdavanja zajma	Datum dospijeća zajma
1	Tuzemni kratkoročni zajmovi								
		UKUPNO	0	0	0	0			
2	Tuzemni dugoročni zajmovi								
		UKUPNO	0	0	0	0			
	UKUPNO (1+2)		0	0	0	0			
3	Inozemni kratkoročni zajmovi								
		UKUPNO	0	0	0	0			
4	Inozemni dugoročni zajmovi								
		UKUPNO	0	0	0	0			
	UKUPNO (3+4)		0	0	0	0			
	UKUPNO (1+2+3+4)		0	0	0	0			

Tablica 2: Primljeni krediti i zajmovi te otplate

Red. br.	Vrsta kredita i zajmova	Naziv pravne osobe	Ugovorena valuta i iznos	Stanje kredita i zajma 1.1.	Otplate glavnice	Primljeni krediti i zajmovi u tekućoj godini	Stanje kredita i zajma 31. 12.	Revalorizacija / tečajne razlike u tekućoj godini	Datum primanja kredita i zajma	Datum dospjeća kredita i zajma
1	Tuzemni kratkoročni krediti i zajmovi									
		UKUPNO	0							
2	Tuzemni dugoročni krediti i zajmovi					0	0			
		UKUPNO	0 kn	0	0	0	0			
	UKUPNO (1+2)		0 kn	0	0	0	0			
3	Inozemni kratkoročni krediti i zajmovi									
		UKUPNO	0							
4	Inozemni dugoročni krediti i zajmovi									
		UKUPNO	0							
	UKUPNO (3+4)		0							
	UKUPNO (1+2+3+4)		0 kn	0	0	0	0			

Tablica 3: Primljeni robni zajmovi i financijski najmovi

Red. br.	Robni zajmovi i financijski najmovi	Naziv pravne osobe	Opis	Stanje 1.1.	Stanje 31.12.
1	Primljeni robni zajmovi				
			UKUPNO	0	0
2	Financijski najmovi				
			UKUPNO	0	0
			UKUPNO (1+2)	0	0

Tablica 4: Dospjele kamate na kredite i zajmove

Red. br.	Kamate	Opis	Stanje 1.1.	Kamate dospjele u tekućoj godini	Kamate plaćene u tekućoj godini	Stanje 31.12.
1	2	3	4	5	6	7=4+5-6
1	Kamate po primljenim kreditima i zajmovima	1.1 tuzemnim				
		1.2. inozemnim				
		UKUPNO (1.1+1.2)	0,00 kn	0,00 kn	0,00 kn	0,00 kn
2	Kamate po danim zajmovima	2.1 tuzemnim				
		2.2 inozemnim				
		UKUPNO (2.1+2.2)	0	0	0	0

Datum: 31.1.2018

Odgovorna osoba
(potpis)

Osoba za kontaktiranje: Stošija Bajrak Gržančić

Telefon za kontakt: 051/492-614

Odgovorna osoba: Slaven Tolj

M.P.

